CX Series aosc

User Guide

2-Channel Low-impedance Models: 4-Channel Low-impedance Models: 70 Volt Direct Output Models:
CX302 CX254 CX204V (4-channel)
CX502 CX404 CX302V (2-channel)
CX702 CX602V (2-channel, 8 ohm)
CX902 CX1202V (2-channel, 4 and 8 ohm)
CX1102
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EXPLANATION OF SYMBOLS

The term “WARNING!" indicates instructions regarding personal safety. If the instructions are not followed the result may be bodily injury or death.

The term “CAUTION!" indicates instructions regarding possible damage to physical equipment. If these instructions are not followed, it may result in
damage to the equipment that may not be covered under the warranty.

The term “IMPORTANT!" indicates instructions or information that are vital to the successful completion of the procedure.
The term "NOTE" is used to indicate additional useful information.

The intent of the lightning flash with arrowhead symbol in a triangle is to alert the user to the presence of un-insulated "dangerous"
voltage within the product's enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to humans.

The intent of the exclamation point within an equilateral triangle is to alert the user to the presence of important safety, and operating
and maintenance instructions in this manual.

A IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS A

a WARNING!: TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE.

1. Read these instructions.
. Keep these instructions.
. Heed all warnings.

. Follow all instructions.

. Do not use this apparatus near water.

2
3
4
5
6. Do not submerge the apparatus in water or liquids.
7. Do not use any aerosol spray, cleaner, disinfectant or fumigant on, near or into the apparatus.

8. Clean only with a dry cloth.

9. Do not block any ventilation opening. Install in accordance with the manufacturer's instructions.

10. Keep ventilation opening free of dust or other matter.

11. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
12.To reduce the risk of electrical shock, the power cord shall be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.

13. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A
grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the provided
plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

14. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from
the apparatus.

15. Do not unplug the unit by pulling on the cord, use the plug.
16. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
17. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

18. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply
cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally, or has been dropped.

19. The appliance coupler, or the AC Mains plug, is the AC mains disconnect device and shall remain readily operable after installation.
20.Adhere to all applicable, local codes.

21. Consult a licensed, professional engineer when any doubt or questions arise regarding a physical equipment installation.
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FCC Statement

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
A FCCRules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Maintenance and Repair

WARNING!: Advanced technology, e.g., the use of modern materials and powerful electronics, requires specially adapted

A maintenance and repair methods. To avoid a danger of subsequent damage to the apparatus, injuries to persons and/or the
creation of additional safety hazards, all maintenance or repair work on the apparatus should be performed only by a QSC
authorized service station or an authorized QSC International Distributor. QSC is not responsible for any injury, harm or related
damages arising from any failure of the customer, owner or user of the apparatus to facilitate those repairs.

Warranty

For a copy of the QSC Limited Warranty, visit the QSC Audio Products website at www.qsc.com
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Introduction
Thank you for purchasing this QSC power amplifier. Please read the following directions to obtain the best results.
The CX model line-up features:

« 2 channel and 4 channel low-impedance or transformerless 70V output models

« Each channel pair has its own DataPort and Mode Switch

 QSC DataPorts connect to the most advanced QSC accessories and monitoring systems

* Mode switches for Clip Limit, Low Frequency Filter, Stereo, Bridge Mono, and Parallel Inputs

 QSC PowerLight high-performance, compact, and light weight switching power supply

« Complete amplifier protection and monitoring

« Barrier strip output connectors

« XLR and terminal block balanced input connectors

«Gain controls are recessed and detented

» Security cover for gain controls prevents tampering

« Active inrush current limiting eliminates need for power sequencing

« LED indicators for power, parallel or bridge mode, input signal presence, -20dB, -10dB, and clip/protect
« Optional front panel handles

« Optional IT-42 isolated output transformer for CX302 for 25V, 70V, and 100V (or 50V, 140V, and 200V bridge mode)

Unpacking

Factory packed carton contains:

o (X amplifier

* User's manual

« Security cover for gain controls

* Adhesive rubber feet (for non-rack mount applications)
* 3-pin terminal block input connectors

* Spade lug output connectors

« |EC-type detachable power cord

Use the same type carton when shipping the amplifier.
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Front Panel

(CX404 shown in Figure 1, other models similar)
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— Figure 1 -
1. Power Switch 4. LED Indicators
2. Cooling Air Exhaust Vents 5. Security Panel Retaining Screw
3. Gain Controls 6. Security Panel Retaining Slots
Rear Panel

(CX404 shown Figure 2, other models similar, 2-Ch. models equipped with XLR inputs as well)
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— Figure 2 -
1. CH1 Terminal Block Input Connectors 5. Barrier Strip Output Connectors
2. DataPort Connector 6. Cooling Air Inlet Vents
3. CH2 Terminal Block Input Connectors 7. Mode Switch Setting Diagrams
4. Mode Switches 8. IEC Power Connector
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Rack Mounting

Optional handles shown. Use four screws and washers to mount the amplifier to the equipment rack rails. To use the amplifier outside a rack, attach
the self-adhesive rubber feet to the bottom. (Figure 3)

— Figure 3 —

Cooling

Cool Air flows from the back of the rack, into the back of the amplifier, and out the front. This keeps the rack cool. The fan automatically runs faster
when the amp is working hard. (Figure 3)

n CAUTION!: Do not block the front or rear air vents!

- s o |||
m— ] 2 |Illlllll» HEER #
A ~

— Figure 4 —

AC Mains Connection
1. Turn off the AC power switch before connecting AC power.

2. Connect AC power to the IEC socket on the back of the amplifier.

n NOTE: The AC Switch must be turned on to use remote control systems or the Standby function.

CAUTION!: The correct AC line voltage is shown on the serial number label, on the rear panel. Connecting to the wrong line
voltage may damage the amplifier or increase the risk of electric shock.
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Setting the Mode Switches

Figure 5 is a typical Mode Switch block as seen from the rear of the amplifier (CX404V model shown).

Two-Channel Models: One mode switch controls each channel’s independent clip limiting and low frequency (LF)
filtering. The switches can set the amplifier's operating mode for Stereo, Parallel, or Bridge operation.

Four-Channel Models: There are two mode switches; one controls the operation of channels 1-2, the other controls
the operation of channels 3-4. It is not possible to bridge or parallel channels 1 or 2 with channels 3 or 4.

Setting Clip Limiters

Each channel has a clip limiter with its own on-off switch. The limiter only responds to actual clipping, and automatically
compensates for load and voltage variations. Clip limiting is generally recommended, especially to protect high frequency
drivers. (Figure 6)

« Set switch UP (ON position) to use Clip Limiting.
* Switch 1 controls the first channel.

«  Switch 10 controls the second channel.

Selecting Stereo, Parallel, or Bridge Mode

— Figure 5 —

ON

OF

— Figure 6 —

Each of the channel pairs can be set for normal Stereo operation, Parallel Input mode, or Bridge Mono mode. On four-channel models, Ch.1 can be

bridged or paralleled with Ch.2; Ch.3 can be bridged or paralleled with Ch.4.

Stereo Mode: Fach channel within the pair remains independent, and each may be used for a different signal. Switches
4,5,6and 7 are all set to the DOWN position. (Figure 7)

Parallel Mode: This setting connects both inputs of a pair together. One signal feeds both channels. Do not connect
different sources to each input. Each channel's Gain control and speaker connection remain independent. Switches 4, 5,
and 6 are set to the UP position. Switch 7 is set to the DOWN position. (Figure 8)

Bridge Mode: This setting combines both channels of a pair into a single channel with twice the output voltage. Use

only the first channel's input and Gain control. Set the second channel's Gain control at minimum. Switches 4, 5, 6 and 7
are all set to the UP position. (Figure 9)

A

NOTE: Do not connect different inputs to each side of a channel pair when operating in parallel or
bridge mode.

Setting Low Frequency Filters

Each channel has a 12dB per octave Low Frequency filter that can be set on or off. Low impedance models can be set
for 33 or 75 Hertz and distributed output (“V" models) for 50 or 75 Hertz to prevent saturation of the 70V speaker
transformers. This reduces distortion and prevents amplifier overload. (Figure 10)

« The first channel uses switches 2,3. The second channel uses switches 8,9.
* Switches 3 and 8 turn the LF filter ON or OFF.
« Switches 2 and 9 select 33/75 Hz (low Z) or 50/75 Hz (“V" models) or 75 Hz.

 On four-channel models, the second mode switch has switches for Ch.3 and Ch.4
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— Figure 7 —

12 3 4 5 6 7 8 9 10

— Figure 8 —

12 3 4 5 6 7 8 9 10

— Figure 9 —
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Low Impedance Models: The filter should only be turned off for driving subwoofers. The 33 Hz setting usually works well with loudspeakers that
have large LF drivers (12" or larger). The 75 Hz setting works well with compact (smaller size) loudspeakers. Check the loudspeaker’s specifications

and select the setting closest to the loudspeaker’s low frequency capability.

High Impedance (“V") Models: The filter should only be turned off for driving subwoofers with special low frequency transformers. The 50 Hz
setting usually works well with high quality speaker transformers. The 75 Hz setting works well with speech-grade speakers and transformers.

7
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DataPort DATA

Refer to Figure 11. CH1 CH2
Two-channel models have one DataPort, four-channel models have two DataPorts (one Ch.1-2, one for Ch.3-4). The @
DataPort connects to optional QSC accessories and processing devices. DataPort devices provide remote Standby '
control, monitoring, DSP processing, filter and crossover functions. The CX's DataPort supports the full "V1" DataPort

feature set. Two-channel models support directly-mounted DSP “modules”. Four channel models require remote

mounting of accessory modules connected with DataPort cables. DATA

Each DataPort connects to its respective channel pair; Ch.1-2 or Ch.3-4. Each channel pair may use its DataPort or the CH3 PORT CHa

Terminal Block inputs. When using the DataPort, do not connect to that channel's Terminal Block inputs. Amplifier

Standby is controlled only by the Ch.1- 2 DataPort. ,
O

DataPort Tips: _ Figure 11 -

1. DataPort 1-2 controls Standby for the entire amplifier. The AC switch must be turned ON before the DataPort can
control the powver.

2. Each DataPort controls and monitors the signals to its respective channel pair (Ch.1-2, Ch.3-4).

3. Do not use the Bridge Mono or Parallel mode switches when using DataPort Inputs. The signal level may be reduced. For more information, see
the Owner's Manual for the DataPort device.

4. A DataPort device is normally used to control the signal gain before entering the amplifier. Set the front panel Gain controls at maximum after
confirming correct operation. If desired, install the protective cover to prevent tampering.

5. Each channel uses a separate internal heat sink. The heat sink temperatures are reported on that pair's DataPort.

6. Consult your QSC dealer or the QSC web site for the latest DataPort products.

Inputs

Each channel has a balanced 3-pin terminal block input. Two channel models also feature XLR inputs. The input
impedance is 12k ohm balanced or 6k ohm unbalanced. A set of terminal block connectors is included in the carton.
Terminal block wiring is connected with simple hand tools, and inputs can be changed quickly. XLR inputs are connected

with standard cables and can be changed quickly. Pinouts are marked on the rear panel.

Balanced connections are recommended to reduce AC hum and interference, especially with long cable runs.
Unbalanced connections may be suitable for short cables. The signal's source impedance should be less than 600 ohms.
If the DataPort is being used for input signals, do not connect cables to the terminal blocks.

Terminal Block Connectors

Balanced inputs: Strip the wires V4 inch (6mm) and connect to the plug as shown. Be sure to
tighten the screws firmly. (Figure 12)

1=
Unbalanced inputs: Strip the wires ¥4 inch (6mm) and connect to the plug as shown. The
middle pin must be connected to the shield pin as shown. Be sure to tighten the screws firmly. 2=
(Figure 13)

3=
XLR Inputs (2-Ch. models only)
Balanced inputs: Connect to the plug as shown. (Figure 14)
Unbalanced inputs: Connect to the plug as shown. Pin 3 and pin 1 must be connected with a B /J7
jumper as shown. (Figure 15) 2=

3 =Jumper to 1

— Figure 15 —

TD-000077-00-K 8



Outputs

Wiring connections are shown on the back of the chassis. Carefully note the polarity marks, which are arranged to make m::Q A

Bridge Mode connections easier. Four-channel models are shown in the examples; two-channel models are similar. v @I@ )
WARNING!: Do not touch output terminals while amplifier power is on. Make all connections with MY
amplifier turned off. Risk of hazardous energy! m::\‘ \\‘:m

— Figure 16 —

Low Impedance Outputs :

Stereo and Parallel Mode: Connect each loudspeaker to its own channel of the amplifier, as shown on the chassis label. N

The mode configuration switches must be set for Stereo or Parallel mode. (Figure 16) N

Bridge Mode: Bridge mode configures the channel pair to drive a single high-power loudspeaker load. The mode
configuration switches must be set for Bridge mode. Use only the first channel's input and Gain control. Set the second P> ~
channel's Gain control at minimum. (Figure 17)

g

A%
A%

Distributed Outputs (“V” models, 70V/140V) _ Figure 17 —

Stereo and Parallel Mode: Connect each 70V circuit to its own channel of the amplifier, as shown on the chassis label. m
The mode configuration switches must be set for Stereo or Parallel mode. (Figure 18)

NN
a WARNING!: 70V Output- Risk of hazardous energy! Use Class 2 wiring for 70V outputs. m:z ::
O

4 A
N
Bridge Mode: Bridge mode configures the channel pair to drive a single 140V audio circuit. The mode configuration =, @I@

switches must be set for Bridge mode. Use only the first channel's input and Gain control. Set the second channel's Gain _\QI\\\_ =
control at minimum. Connect the load as shown on the chassis label. (Figure 19) I\\|§ I

140V BRIDGE MODE PRECAUTIONS:

— Figure 18 —
n NOTE: Class 3 Wiring shall be used for bridged mono 140V outputs.

%1%

140V 140V

N

NOTE: Connect only 140V distributed audio circuits in bridged mode. Do not use 70V loads in bridge
mode! Use Stereo or Parallel mode channels to drive 70V loads. 140V is the minimum for bridge mode
operation.

!

\
@%Liaw

2% %%

— Figure 19 —

Loads Rated by Model

CX254 CX302 | CX404 | CX502 [ CX702 CX902 | CX1102 | CX204V [ CX302V | CX602V | CX1202V
Load |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|(Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |[S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br
20 * * * * * *
4 Q * * * * * * * * * * * * * *
8 Q * * * * * * * * * * * * * * * * *
16 Q * * * * * * * * * * * * * * * * * *
70 Volt * * * *
140 Volt * * * *

—Table 1 -

Be sure the model amplifier you are using is rated for the load!
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An asterisk (*)indicates the model is rated for the load.
(S/P)= Stereo/Parallel mode (Br.)= Bridge mode

LED Indicators

The LED indicators can be used to monitor system operation and identify common problems. (Figure 20 and Figure 21)

POWER: GREEN, above the BRIDGE (BRDG) and PARALLEL (PAR) indicators.

CH1 @ cur @ CH2

Normal indication: AC switch ON: LED will illuminate.

@ -i0ds @
If no indication: Check AC power cord and AC outlet. Confirm that DataPort 1-2 is not holding the
o ! @ -2008 @
amp in 'Standby' mode.
@sicNAL @
CLIP: RED, adjacent the channel number markings. ()
Normal indication: illuminates whenever the amplifier is driven beyond full power. The resulting POWER
distortion corresponds to the brightness of the LED. Distortion that causes only brief flashing may not be O O
audible. BRIDGE PARALLEL
«  During muting, the LED fully illuminates. This occurs during normal "On-Off" muting. Two-Channel Models
Abnormal indication: — Figure 20 —
* Bright red illumination while the amp is being used indicates either thermal
muting or a shorted output. CH1@cLr@ 2 vrower 3 @cLiP@CH4
« Ifthe amplifier overheats, the fan will run at full speed, and operation should @-10:5@ 152@ 334 @-1042@
resume within one minute. Allow the fan to run, and make sure the amplifier @-208@ (OBro6O) @-20d8@
ventilation is adequate. Q@s56@ OrarO) @sic @
« Ashorted or overloaded output circuit will cause excessive Clip flashing and Four-Channel Models
possible overheating. — Figure 21 —

If distortion is audible without a Clip indication, the problem is either before or
after the amplifier. Check for damaged speakers or overloaded signal source. The amplifier Gain control should be in the upper half of its range to
prevent input overload.

SIGNAL, -20dB, -10dB: GREEN, under each Clip LED.

Normal indication: The SIGNAL indicator illuminates when the input signal exceeds -35 dB, the -20dB indicator illuminates when the signal
exceeds -20dB, and the -10dB indicator illuminates when the signal exceeds -10dB.

If no indication: check Gain settings and increase gain if necessary. Check input connections and audio source for signal. If the Clip LED
illuminates with little or no Signal indication, check the output wiring for shorts.

Abnormal indication: If the SIGNAL (SIG), -20dB, or -10dB LED illuminates with no signal input, there may be system oscillations or some other
malfunction. Disconnect the load and fully reduce the gain. If the LED remains on, the amp may need servicing.

BRDG and PAR (Bridged and Parallel):

Each channel pair has a YELLOW LED for Bridge Mode, and an ORANGE LED for Parallel mode. These show how the rear panel switches are set
(see Setting the Mode Switches). In Stereo mode, both LEDs should be OFF.
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Gain Controls
Refer to Figure 22 and Figure 23.

The Gain controls are recessed and can be adjusted with a small screwdriver or flat
tool. If desired, the Gain Control Security Cover can be installed to prevent changes

to the installer's settings.

Turn the gain controls clockwise to increase gain and counter clockwise to decrease

gain. The maximum voltage gain of the amplifier varies depending on the model
designation. Maximum voltage gain for each model is shown on the front panel

label in parentheses adjacent the 0dB attenuation setting.

The Gain controls are marked in dB of attenuation. There are 21 detents for
repeatable adjustments. The upper 14 steps are about 1 dB each, and settings should

normally be made within this range. The range below -14 dB should not be used for
normal program levels, as the input headroom could be exceeded, but can be used
for testing at reduced levels. At the minimum setting, the signal is completely cut off.

CH1 CH2
12,7, 8 12,0, 8
14¢° %6 144° %6
[ [ ) L] [
18. .l. 18. .l.
[ ] [ ) [ ] [ ]
AN 08 24022
Q0  (35d8)0 Q0 (35d8)0
ATTEN ATTEN
Two-Channel Models
— Figure 22 —
CH1 2 3 CH4
1209, 8 12,9, 8 12,09, 8 1200

11...'° .’..6 Tag? So6 lag? So6 Tag? * 6
18: e 1B: : ‘IB: ° ‘IBo. 4
N2 2% 2 24°% 2 24°% A¥)

N . © (31dB)0 ©O0 (31dB)0 ©O  (31dB)0 ©O  (31dB) O
Gain Control Security Plate ATTEN ATTEN ATTEN ATTEN
The cover blocks access to the Gain settings. The LED indicators are still visible to Four-Channel Models
monitor the system's operation. — Figure 23 —

1. Use a 9/64" or 3.5 mm hex driver to loosen the screw several turns. Do not remove it completely.
2. Slide the right end of the cover under the loosened screw.
3. Insert the left end tabs into the last row of ventilation slots, and slide the panel fully to the right. It should lock into the slots.
4. Confirm that the LED's are visible through the cover. Tighten the hex screw carefully.
O O
o = O
oN N— CH1 OT;LZ O CH2
0 = W -,
=

(0] 6]

O @]

— Figure 24 —

11
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Thermal Loss Table

Table 2 provides typical thermal loss in BTU/hr. and keal/hr. for each model as a function of load and output power level.

« 1/8 power (pink noise) represents typical program with occasional clipping. Use this rating for most applications.

* 1/3 power (pink noise) represents severe program with heavy clipping.

« Full power (sine) are continuous sine wave driven at 1% clipping.

« Thermal or overcurrent cutback limits duration of full power 2 Ohm operation.

Idle 1/8 Power 1/3 Power Full Power
(pink noise) (pink noise) (sine)
Model Load BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr
X204V 70V (x4) 140 35 1740 440 2605 655 1355 340
X254 8Q(x2) 115 30 1135 285 1450 365 1340 340
4Q(x2) 115 30 1810 455 2380 600 2235 565
2Q(x2) 115 30 3085 780 4435 1120 5265 1325
X302 8Q(x2) 200 50 565 145 720 180 715 180
4Q(x2) 200 50 995 250 1245 315 1295 325
2Q(x2) 200 50 1740 440 2255 570 2425 610
X302V 70V (x2) 200 50 1125 285 1295 325 108 270
X404 8Q () 120 30 1570 395 2145 540 1975 495
40 (x2) 120 30 2560 345 3370 850 4060 1025
X502 8Q(x2) 165 40 910 230 1130 285 1090 275
4Q(x2) 165 40 1570 395 1945 490 1875 475
2Q(x2) 165 40 2560 645 3470 875 3585 905
CX602V 70V (2) 165 40 1785 450 2260 570 2055 520
X702 8Q(x2) 200 50 790 200 1080 275 1245 315
4Q(x2) 200 50 1310 330 1910 480 2230 585
2Q(x2) 200 50 2255 570 3190 805 4610 1160
902 8Q(2) 220 55 900 225 1415 335 1705 430
4002 220 55 1525 385 2560 645 3070 775
2Q(x2) 220 55 2305 580 4265 1075 5385 1470
a2 8Q () 225 57 1195 300 1760 445 2050 515
400 225 57 2135 540 2335 590 3755 945
2002 225 57 3975 1000
X120V 70V (x2) 200 50 2175 550 2605 655 4230 1065
—Table 2 —
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Current Draw Table (in Amperes)

Table 3 provides typical current draw for each model as a function of load and output power level. Units of measurement are Amperes r.m.s.

g NOTE: Current draw shown is for 120 VAC line. For 230 VAC models, multiply values shown by 0.5 .

« 1/8 power (pink noise) represents typical program with occasional clipping. Use this rating for most applications.
* 1/3 power (pink noise) represents severe program with heavy clipping.
« Full power (sine) is continuous sine wave driven at 1% clipping.

« Thermal or overcurrent cutback limits duration of full power 2 Ohm operation.

1/8 Power 1/3 Power Full Power

Model Load Idle (pink noise) (pink noise) (sine)
X204V 70V (x4) 0.8 77 121 14.0
X254 8Q(x2) 0.7 58 8.8 14.8

40 Q) 0.7 9.2 142 24.0
2Q(x2) 0.7 14.3 24.0 38.0
X302 8Q Q) 08 38 54 84
40 () 08 6.0 8.9 14.0
20 (x2) 08 96 143 23.0
X302V 70V (x2) 0.8 57 8.0 16.0
X404 8Q(x2) 0.7 8.1 122 22.0
4Q(x2) 0.7 124 19.3 38.0
X502 8Q Q) 09 56 8.0 125
40 (x2) 09 9.0 133 210
20(2) 09 140 210 340
X602V 70V (x2) 0.9 8.7 13.0 21.0
X702 80 () 0.9 50 8.4 15.8
40Q(Q) 0.9 79 13.5 26.0
2Q(x2) 09 1.8 22.0 42.0
X902 8Q Q) 09 6.0 1.0 200
4Q(Q) 09 95 170 330
20(2) 09 140 270 50.0
X1102 8Q (x2) 0.9 76 13.1 25.0
4Q(x2) 0.9 11.6 20.0 39.0
20(Q) 0.9 16.6
CX1202V 70V (x2) 09 12.0 19.0 39.0
—Table 3 -

13 TD-000077-00-K



Specifications

4-Channel Low-Impedance Models

CX254 CX404

Output Power (Watts)

20 - 20k Hz, 0.03% THD, 8 Ohms/Ch. 170 250

20 - 20k Hz, 0.05% THD, 4 Ohms/Ch. 250

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 8 Ohms/Ch.

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 4 Ohms/Ch. 450

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 2 Ohms/Ch. 450

Bridge Mono, 20 - 20k Hz, 0.1% THD, 16 Ohms 340 500

Bridge Mono, 20 - 20k Hz, 0.1% THD, 8 Ohms 500

Bridge Mono, 1k Hz, 1.0% THD, 8 Ohms 900

Bridge Mono, 1k Hz, 1.0% THD, 4 Ohms 900
Distortion, SMPTE-IM <0.01% <0.01%
Frequency Response 20 - 20k Hz, +0.2dB at 10dB below rated output power, all models (-3dB points: 8 Hz and 100 kHz)
Signal To Noise, Unweighted, 20 - 20K Hz -106 dB -106 dB
Voltage Gain 29.0x (29dB) 36.5% (31dB)
Input Sensitivity, Vrms

For Rated Power Into 8 Ohms 1.28 (+4.4dBu) 1.22 (+3.9dBu)

For Rated Power Into 4 Ohms 1.08 (+2.9dBu) EIA: 1.16 (+3.5dBu)
Output Circuit Type AB AB
Input Impedance 6k ohms unbalanced, 12k ohms balanced, all models
Dynamic Headroom 2 dB at 4 Ohms, all models
Damping Factor >500 at 8 Ohms, all models

Amplifier Protection

Short circuit, open circuit, thermal, ultrasonic and RF protection. Stable into reactive or mismatched loads

Cooling Continuously variable speed fan; back-to-front air flow through heat sink tunnel
Controls
Front AC POWER switch, gain controls (1 control per channel, 21 detents)
Back 10-position DIP switch (1 per channel pair) with Clip Limiter (1 per Ch.), LF Filter on/off (1 per Ch.) LF filter select: 33 or

50 Hz (1 per Ch.), Stereo/Parallel/Bridge mode selection switches (1 set per Ch. pair)

Led Indicators

POWER (green, 1 each), SIGNAL, -10dB, -20dB (green, 1 each per Ch.), CLIP (red, 1 each per channel), BRDG and PAR
(yellow, 1 each per Ch. pair)

Connectors
Input 3-pin terminal block ("euro" or "Phoenix" type)
Output barrier strip connectors with protective shroud, one barrier trip per Ch. pair
Other two QSC DataPort connectors (supports full “V1“feature set), one DataPort per Ch. pair

Load Protection

Turn-on/turnoff muting, AC coupling (DC fault blocking), Clip limiting.

Power Requirements

Refer to rear panel serial number label. Configured at factory for 100, 120 or 220-240 VAC, 50- 60 Hz.

Dimensions

19.0" (48.3 cm) W, 3.5" (8.9 cm) H, 14" (35.6 cm) D (from front mounting rails, including rear support ears)

Weight

TD-000077-00-K

21 pounds (9.5 kg) net; 27 pounds (12.3 kg) shipping
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2-Channel Low-Impedance Models

CX302 CX502 CX702 CX902 CX1102

Output Power (Watts)

20 - 20k Hz, 0.03% THD, 8 Ohms/Ch. 200 300 425 550 700

20 - 20k Hz, 0.05% THD, 4 Ohms/Ch. 325 500 700 900 1100

1k Hz, 1.00% THD (EIA), 8 Ohms/Ch. 215 325 475 625

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 4 Ohms/Ch. 375 550 825 1050

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 2 Ohms/Ch. 600 800 1200 1500 1700

Bridge Mono, 20 - 20k Hz, 0.1% THD, 16 Ohms 400 600 850 1100 1400

Bridge Mono, 20 - 20k Hz, 0.1% THD, 8 Ohms 700 1000 1500 2000

Bridge Mono, 1k Hz, 1.0% THD, 8 Ohms

Bridge Mono, 1k Hz, 1.0% THD, 4 Ohms 1200 1600 2400 3000 3400
Distortion, SMPTE-IM <0.01% <0.01% <0.02% <0.02% <0.02%
Frequency Response 20 - 20k Hz, +0.2dB at 10dB below rated output power, all models (-3dB points: 8 Hz and 100 kHz)
Signal To Noise, Unweighted, 20 - 20K Hz -106 dB -107 dB -106 dB -104 dB -106 dB
\oltage Gain 31.5x (30dB) 40.0x (32dB) 50.5x (34dB) 56.6x (35dB) 56.6x (35dB)
Input Sensitivity, Vrms

For Rated Power Into 8 Ohms 1.26 (+4.2dBu) 1.23 (+4.0dBu) 1.16 (+3.5dBu) 1.17 (+3.6dBu) 1.35 (+4.8dBu)

For Rated Power Into 4 Ohms 1.14 (+3.4dBu) 1.12 (+3.2dBu) 1.05 (+2.6dBu) 1.06 (+2.7dBu) 1.17 (+3.6dBu)
Output Circuit Type AB AB H H H
Input Impedance 6k ohms unbalanced, 12k ohms balanced, all models

Dynamic Headroom

2 dB at 4 Ohms, all models

Damping Factor

>500 at 8 Ohms, all models

Amplifier Protection

Short circuit, open circuit, thermal, ultrasonic and RF protection. Stable into reactive or mismatched loads

Cooling Continuously variable speed fan; back-to-front air flow through heat sink tunnel
Controls
Front AC POWER switch, gain controls (1 control per channel, 21 detents)
Back 10-position DIP switch with Clip Limiter (1 per Ch.), LF Filter on/off (1 per Ch.) LF filter select: 33 or 50 Hz (1 per Ch.), Stereo/

Parallel/Bridge mode selection switches

Led Indicators

POWER (green, 1 each), SIGNAL, -10dB, -20dB (green, 1 each per Ch.), CLIP (red, 1 each per channel), BRDG and PAR
(yellow, 1 each)

Connectors
Input 3-pin terminal blocks ("euro" or "Phoenix" type) and XLRs (pin 2 positive)
Output barrier strip connectors with protective shroud
Other QSC DataPort connector (supports full “V1"feature set)

Load Protection

Turn-on/turnoff muting, AC coupling (DC fault blocking), Clip limiting.

Power Requirements

Refer to rear panel serial number label. Configured at factory for 100, 120 or 220-240 VAC, 50- 60 Hz.

Dimensions

19.0" (483 cm) W, 3.5" (8.9 cm) H, 14" (35.6 cm) D (from front mounting rails, including rear support ears)

Weight

21 pounds (9.5 kg) net; 27 pounds (12.3 kg) shipping
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2- and 4-Channel Distributed 70V Line Models

CX204V CX302V CX602V CX1202V

Output Power (Watts)

20 - 20k Hz, 0.03% THD, 70V/Ch. 200 200 400 800

20 - 20k Hz, 0.03% THD, 8 Ohms/Ch. 550 700

20 - 20k Hz, 0.05% THD, 4 Ohms/Ch. 1100

1k Hz, 0.05% THD (EIA), 70V/Ch. 220 250 440 1000

1k Hz, 0.1% THD (EIA), 70V/Ch. 300 600 1200

1k Hz, 1.0% THD (EIA), 70V/Ch. 300

Bridge Mono, 140V, 20 - 20k Hz, 0.1% THD 400 400 800 850

Bridge Mono, 140V, 1k Hz, 0.1% THD 440 600 1200 2400

Bridge Mono, 1k Hz, 0.1% THD, 16 Ohms 1200 1400

Bridge Mono, 1k Hz, 0.1% THD, 8 Ohms 2300

Distortion, SMPTE-IM

<0.02%, all models

Frequency Response

20 - 20k Hz, +0.2dB at 10dB below rated output power, all models (-3dB points: 8 Hz and 100 kHz)

Signal To Noise, Unweighted, 20 - 20K Hz

-106 dB. all models

Voltage Gain

56.6x (35dB) all models

Input Sensitivity, Vrms

1.26V (+4.2dBu) for rated power at 70.7V

Output Circuit Type

AB AB AB H

Input Impedance

6k ohms unbalanced, 12k ohms balanced, all models

Dynamic Headroom

2 dB at 4 Ohms, all models

Damping Factor

>500 at 8 Ohms, all models

Amplifier Protection

Short circuit, open circuit, thermal, ultrasonic and RF protection. Stable into reactive or mismatched loads

Cooling Continuously variable speed fan; back-to-front air flow through heat sink tunnel
Controls
Front AC POWER switch, gain controls (1 control per channel, 21 detents)
Back 10-position DIP switch with Clip Limiter (1 per Ch.), LF Filter on/off (1 per Ch.) LF filter select: 33 or 50 Hz (1 per Ch.), Stereo/

Parallel/Bridge mode selection switches

Led Indicators

POWER (green, 1 each), SIGNAL, -10dB, -20dB (green, 1 each per Ch.), CLIP (red, 1 each per channel), BRDG and PAR
(yellow, 1 each)

Connectors
Input
Output
Other

3-pin terminal blocks ("euro" or "Phoenix" type)and XLRs (pin 2 positive)
barrier strip connectors with protective shroud
QSC DataPort connector (supports full “V1"feature set)

Load Protection

Turn-on/turnoff muting, AC coupling (DC fault blocking), Clip limiting.

Power Requirements

Refer to rear panel serial number label. Configured at factory for 100, 120 or 220-240 VAC, 50- 60 Hz.

Dimensions

19.0" (483 cm) W, 3.5" (8.9 cm) H, 14" (35.6 cm) D (from front mounting rails, including rear support ears)

Weight

21 pounds (9.5 kg) net; 27 pounds (12.3 kg) shipping

Specifications are subject to change without notice.

TD-000077-00-K
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EXPLICACION DE LOS SIMBOLOS

El término “IADVERTENCIA!” indica instrucciones con respecto a la seguridad personal. Si no se siguen dichas instrucciones, se pueden ocasionar
lesiones corporales o la muerte.

El término “iPRECAUCION!" indica instrucciones con respecto a posibles dafios al equipo fisico. Si no se siguen dichas instrucciones, se pueden
ocasionar dafios al equipo que pueden no estar cubiertos bajo la garantia.

El término “ilIMPORTANTE!" indica instrucciones o informacion que son vitales para completar satisfactoriamente el procedimiento.
El término “NOTA" se utiliza para indicar informacion adicional de utilidad.

La intencion del simbolo de un rayo con punta de flecha dentro de un tridngulo es alertar al usuario de la presencia de voltaje
“peligroso” no aislado dentro de la caja del producto, que puede ser de suficiente magnitud para constituir un riesgo de descarga
eléctrica a los seres humanos.

La intencion del signo de exclamacion dentro de un triangulo equildtero es alertar al usuario de la presencia de importantes
instrucciones de seguridad, operacion y mantenimiento en este manual.

A INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD A

iADVERTENCIA!: PARA PREVENIR INCENDIOS O DESCARGAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE EQUIPO A LA LLUVIA
NI A LA HUMEDAD.

. Lea estas instrucciones.
Conserve estas instrucciones.
Observe todas las advertencias.
Siga todas las instrucciones.
No use este aparato cerca del agua.
No sumerja el aparato en agua o en otros liquidos.
No use ningtin aerosol, limpiador, desinfectante ni fumigante en, cerca o dentro del aparato.

Limpielo solo con un pafio seco.

© ® N U A NN R

No obstruya ninguna abertura de ventilacion. Instale el equipo de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
10. Mantenga la abertura de ventilacion libre de polvo u otras sustancias.

11. No lo instale cerca de fuentes de calor tales como radiadores, salidas de aire de calefaccidn, placas de cocina ni otros aparatos (incluidos otros
amplificadores) que produzcan calor.

12. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, el cable de alimentacion debera conectarse a una toma de corriente que disponga de una union a tierra.

13.No anule la caracteristica de seguridad del enchufe polarizado o con conexion a tierra. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas, una més ancha
que la otra. Un enchufe con conexion a tierra tiene dos clavijas y un tercer terminal de conexion a tierra. La clavija ancha o el tercer terminal se
proporcionan para su seguridad. Si el enchufe que se le proporciona no cabe en su tomacorriente, consulte con un electricista para reemplazar
el tomacorriente obsoleto.

14. Proteja el cable de alimentacion para que no lo pisen ni pellizquen, particularmente en los enchufes, los receptaculos y el punto en donde éstos salen del aparato.
15.No desenchufe la unidad tirando del cable; para ello utilice el enchufe.

16. Use sélo piezas/accesorios especificados por el fabricante.

17. Desconecte el aparato durante tormentas eléctricas o cuando no lo vaya a usar durante periodos prolongados.

18. Refiera todo el servicio a personal calificado. Es necesario dar servicio al aparato cuando sufra algtin dafio, como cuando se dafia el cable de
alimentacion eléctrica o el enchufe, cuando se derraman liquidos o caen objetos sobre el aparato, cuando éste haya estado expuesto a la lluvia
0 humedad, cuando no opere normalmente o cuando se haya caido.

19. El acoplador del equipo, o el enchufe de la red principal de CA, es el dispositivo de desconexion de la linea principal de CA y debe permanecer
facilmente operable después de la instalacion.

20.Cumpla con todos los codigos locales aplicables.

21. Consulte a un ingeniero profesional con la debida licencia cuando surjan dudas o preguntas referentes a la instalacion fisica del equipo.
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Declaracion de la FCC

NOTA: Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los limites de un dispositivo digital Clase B, en virtud de la
parte 15 de las reglas de la FCC.

Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccion razonable contra interferencia dafina en una instalacion residencial. Este equipo genera,
utiliza y puede irradiar energfa de radiofrecuencia y por lo tanto, si no se instala y utiliza de conformidad con las instrucciones, podria causar
interferencia dafina para las radiocomunicaciones. Sin embargo, no hay garantia que no ocurrird interferencia en una instalacion en particular. Si este
equipo interfiere con la recepcién de radio o television, lo cual se puede determinar encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario
que trate de corregir la interferencia con uno de los siguientes métodos:

* Reoriente o cambie la posicidn de la antena receptora.

« Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

« Conecte el equipo en un tomacorriente de un circuito diferente al cual estd conectado el receptor.
« Consulte al distribuidor 0 a un técnico experimentado de radio o TV para solicitar ayuda.

Garantia

Para una copia de la Garantia Limitada de QSC, visite el sitio web de QSC Audio Products, en www.qsc.com

Mantenimiento y Reparacion

WARNING!: La tecnologia avanzada, como por ejemplo, el uso de materiales modernos y componentes electrénicos potentes,

A requiere métodos de mantenimiento y reparacion especialmente adaptados. Para evitar un peligro de dafos subsiguientes a los
Productos QSC, lesiones a las personas y/o la creacion de peligros adicionales de seguridad, todo el trabajo de mantenimiento
o reparacion en los Productos QSC debera ser realizado tinicamente por un centro de servicio autorizado de QSC o por un
Distribuidor Internacional autorizado de QSC. QSC no es responsable de ninguna lesion, perjuicio o dafios relacionados en los
que se incurra por no facilitar el cliente, propietario o usuario del equipo dichas reparaciones.
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Introduccion

Muchas gracias por la compra de este amplificador de potencia QSC. Por favor lea las siguientes instrucciones para obtener los mejores resultados.

El modelo CX tiene las siguientes caracteristicas:

Modelos de salida de 70V de baja impedancia o sin transformadores de 2 y de 4 canales

Cada par de canales tiene su propio conector DataPort y conmutador de modo

Los conectores DataPort QSC conectan a los accesorios y sistemas de supervision QSC més avanzados

Conmutadores de modo para limite de recorte, filtro de baja frecuencia, y entradas estereofdnicas, monopuenteadas y paralelas
Suministro de potencia de conmutacién QSC PowerLight de alto rendimiento, compacto y ligero

Proteccion y control completos del amplificador

Conectores de salida con barra protectora

Conectores de entrada balanceada XLR y de bloque de terminales

Los controles de ganancia estan empotrados y con retenes

La cubierta de seguridad de los controles de ganancia evita las alteraciones

La limitacion activa de la corriente de entrada elimina la necesidad de secuenciacion de la potencia

Indicadores LED de potencia, modo paralelo o puenteado, presencia de sefial de entrada, -20dB, -10dB, y recorte/proteccion
Asas opcionales para el panel frontal

Transformador IT-42 de salida aislada para CX302 para 25V, 70V y 100V (0 modo puenteado de 50V, 140V y 200V)

Desembalaje

La caja empacada en fabrica contiene:

Amplificador CX

Manual del usuario

Cubierta de seguridad para los controles de ganancia

Patas adhesivas de caucho (para aplicaciones de montaje que no sean en bastidor)
Conectores de entrada de tres patas al bloque de terminales

Conectores de salida de lengiieta de pala

Cable de alimentacion desprendible tipo IEC

Cuando embarque el amplificador utilice el mismo tipo de caja.

21

TD-000077-00-K




Panel frontal

(Se muestra el modelo CX404 en la Figura 1; otros modelos son similares)

1 2 3 zi 5 6|
O
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— Figura 1 -
1. Conmutador eléctrico 4. Indicadores LED
2. Aberturas de descarga del aire de enfriamiento 5. Tornillo de retencion del panel de seguridad
3. Controles de ganancia 6. Ranuras de retencion del panel de seguridad

Panel posterior

(Se muestra el modelo CX404 en la Figura 2; otros modelos son similares; los modelos de 2 canales también estan equipados con entradas XLR)

BRIDGE CHO AND CH SET
UT SWITCHES.
CH3 INPUT AND GAIN CONTROL.

CONNECT SPEAKER AS SHOWN.

0
— Figura 2 —
1. Conectores de entrada del bloque de terminales del Canal 1 5. Conectores de salida con barra protectora
2. Conectores del puerto DataPort 6. Aberturas de entrada del aire de enfriamiento
3. Conectores de entrada del blogue de terminales del Canal 2 7. Diagramas para el ajuste del conmutador de modo
4. Conmutadores de modo 8. Conector de potencia IEC
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Montaje en bastidor

Se muestran las asas opcionales. Use cuatro tornillos y arandelas para montar el amplificador en los rieles del bastidor del equipo. Para usar el
amplificador sin bastidor, instale las patas de caucho autoadhesivas en la parte inferior. (Figura 3)

— Figura3 —

Enfriamiento

El aire frio fluye desde la parte posterior del bastidor hacia el interior por la parte posterior del amplificador y hacia fuera por la parte frontal.
Esto mantiene el bastidor frio. El ventilador automaticamente funciona més rapido cuando el amplificador estd trabajando mucho. (Figura 3)

n iPRECAUCION!:  iNo obstruya las aberturas de ventilacion frontales o posteriores!

- R T G e
e e =D | —p
D e ~

— Figura 4 -

Conexion a la linea principal de CA
1. Apague el conmutador de CA antes de conectar la linea de CA.

2. Conecte la CA en el receptaculo IEC que se encuentra en la parte posterior del amplificador.

n NOTA: El conmutador de CA debe estar encendido para usar los sistemas de control remoto o la funcion de Espera.

iPRECAUCION!: El voltaje correcto de la linea de CA se muestra en la etiqueta del nimero de serie que se encuentra en el panel
posterior. Si se conecta un voltaje de linea incorrecto se puede dafar el amplificador 0 aumentar el riesgo de una descarga eléctrica.
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Ajuste de los conmutadores de modo

La Figura 5 es un bloque tipico del conmutador de modo tal como se ve desde la parte posterior del amplificador
(se muestra el modelo CX404V).

Modelos de dos canales: Un conmutador de modo controla la limitacion de recorte independiente y la filtracion
de baja frecuencia (LF) de cada canal. Los conmutadores pueden ajustar el modo de operacion del amplificador en
estéreo, paralelo o en puente.

Modelo de cuatro canales: Hay dos conmutadores de modo; uno controla la operacion de los canales 1-2, y el
otro controla la operacion de los canales 3-4. No es posible conectar en puente o en paralelo los canales 1 0 2 con los
canales 3 0 4.

Ajuste de los limitadores de recorte

Cada canal tiene un limitador de recorte con su propio conmutador de encendido y apagado. El limitador sélo responde
al recorte real, y compensa autométicamente las variaciones de carga y de voltaje. Generalmente se recomienda la
limitacién de recorte, especialmente para proteger excitadores de alta frecuencia. (Figura 6)

* Ajuste el conmutador HACIA ARRIBA (posicion de ENCENDIDO) para usar la limitacién de recorte.
« El conmutador 1 controla el primer canal.

« El conmutador 10 controla el segundo canal.

Seleccion del modo Estéreo, Paralelo o Puenteado

— Figura 5 —
ON ON
ALY
OFF OF
— Figura 6 —

Cada uno de los pares de canales se pueden ajustar para operar en modo estéreo normal, modo de entrada en paralelo 0 modo monopuenteado.
En los modelos de cuatro canales, el canal 1 puede conectarse en puente o en paralelo con el canal 2; el canal 3 puede conectarse en puente o en

paralelo con el canal 4.

Modo estéreo: Cada canal dentro del par permanece independiente, y cada uno se puede usar para una sefial
diferente. Los conmutadores 4, 5, 6 y 7 todos estan ajustados en la posicion HACIA ABAJO. (Figura 7)

Modo paralelo: Este ajuste conecta entre si ambas entradas de un par. Una sefal alimenta ambos canales. No conecte
fuentes diferentes a cada entrada. El control de ganancia y la conexion del altavoz de cada canal permanecen
independientes. Los conmutadores 4, 5 y 6 estén ajustados en la posicion HACIA ARRIBA. El conmutador 7 esté ajustado
en la posicion HACIA ABAJO. (Figura 8)

Modo puenteado: Este ajuste combina ambos canales de un par en un solo canal con dos veces el voltaje de salida.
Use sdlo la entrada y el control de ganancia del primer canal. Ajuste el control de ganancia del segundo canal al minimo.
Los conmutadores 4, 5, 6 y 7 estan todos ajustados en la posicion HACIA ARRIBA. (Figura 9)

A

NOTA: No conecte entradas diferentes a cada lado de un par de canales cuando opere en modo paralelo
0 puenteado.

Ajuste de los filtros de baja frecuencia

Cada canal tiene un filtro de baja frecuencia de 12dB por octava que se puede activar o desactivar. Los modelos de
baja impedancia se pueden ajustar para 33 o para 75 Hz y una salida distribuida (modelos “V") para 50 0 75 Hz para
prevenir la saturacion de los transformadores del altavoz de 70V. Esto reduce la deformacion y evita la sobrecarga del
amplificador. (Figura 10)

« El primer canal utiliza los conmutadores 2,3. El segundo canal utiliza los conmutadores 8,9.

¢ Los conmutadores 3y 8 ENCIENDEN o APAGAN el filtro LF.

* Los conmutadores 2 y 9 seleccionan 33/75 Hz (baja Z) 0 50/75 Hz (modelos “V") 0 75 Hz.

* Enlos modelos de cuatro canales, el conmutador de segundo modo tiene conmutadores para el canal 3 y para
el canal 4.
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Modelos de baja impedancia: El filtro sélo se debe apagar para accionar los subwoofers. El ajuste de 33 Hz generalmente funciona bien con
altavoces que tienen excitadores LF (de 12" o més). El ajuste de 75 Hz funciona bien con altavoces compactos (de menor tamano). Revise las
especificaciones de los altavoces y seleccione el ajuste que sea mas similar a la capacidad de baja frecuencia del altavoz.

Modelos de alta impedancia (“V”): El filtro s6lo se debe apagar para excitar altavoces de subgraves (subwoofers) con transformadores especiales
de baja frecuencia. El ajuste de 50 Hz usualmente funciona bien con transformadores de altavoces de alta calidad. El ajuste de 75 Hz funciona bien
con altavoces y transformadores de calidad parlante.

DataPort DATA

Consulte la Figura 11. CH1 PORT

Los modelos de dos canales tienen un DataPort, los modelos de cuatro canales tienen dos DataPorts (uno para los @@ °

canales 1-2, uno para los canales 3-4). El DataPort se conecta a accesorios y dispositivos de procesamiento QSC
opcionales. Los dispositivos DataPort permiten el control remoto de la espera, el procesamiento DSP y las funciones
de filtrado y cruce. El DataPort del CX apoya todo el conjunto de caracteristicas del DataPort “V1". Los modelos de dos
canales soportan “modulos” DSP directamente montados. Los modelos de cuatro canales requieren el montaje remoto
de mddulos accesorios conectados con cables DataPort.

Cada DataPort se conecta con su par de canales respectivos; canales 1-2 o canales 3-4. Cada par de canales puede usar

su DataPort o las entradas del bloque de terminales. Cuando se use el DataPort, no lo conecte a las entradas del bloque o -
de terminales de ese canal. La espera del amplificador es controlada solamente por el DataPort de los canales 1-2. e ,
Sugerencias sobre el DataPort: ~Figura 11 -

1. El DataPort 1-2 controla la caracteristica de espera para todo el amplificador. El conmutador de CA se debe ENCENDER antes de que el DataPort
pueda controlar la potencia.

2. Cada DataPort controla y supervisa las sefales a su respectivo par de canales (canales 1-2, canales 3-4).

3. No utilice los conmutadores de modo monopuenteado o paralelo cuando utilice las entradas DataPort. Es posible que se reduzca el nivel de la
sefal. Si desea mds informacion consulte el Manual del Propietario del dispositivo DataPort.

4. Un dispositivo DataPort normalmente se utiliza para controlar la ganancia de la sefial antes de ingresar al amplificador. Ajuste los controles de
ganancia del panel frontal al maximo después de confirmar la operacion correcta. Si lo desea, instale la cubierta protectora para evitar alteraciones.

5. Cada canal utiliza un disipador de calor interno separado. Las temperaturas del disipador de calor se reportan en el DataPort de ese par.

6. Consulte con su distribuidor QSC o visite el sitio Web de QSC para ver los Ultimos productos DataPort.

Entradas

Cada canal tiene una entrada balanceada de tres patas al bloque de terminales. Los modelos de dos canales también
tienen entradas XLR. La impedancia balanceada de entrada es de 12 k ohmios 0 no balanceada de 6 k ohmios. En la caja — /47
se incluye un conjunto de conectores del bloque de terminales. El cableado del bloque de terminales estd conectado

con simples herramientas de mano, y las entradas se pueden cambiar rdpidamente. Las entradas XLR estdn conectadas

con cables estandar y se pueden cambiar rdpidamente. Los conjuntos de patas estdn marcados en el panel posterior.

— Figura 12 -

Se recomiendan conexiones balanceadas para reducir el zumbido v la interferencia de la CA, especialmente en tramos
largos de cable. Las conexiones no balanceadas pueden ser adecuadas para tramos cortos de cable. La impedancia de
la fuente de la sefial debe ser menor de 600 ohmios. Si el DataPort que se estd usando es para sefales de entrada,
no conecte los cables en los bloques de terminales.

— Figura 13 —
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Conectores del bloque de terminales

Entradas balanceadas: Quite 4 de pulgada (6 mm) de aislamiento del cable y conecte al
enchufe tal como se muestra. Aseglirese de apretar firmemente los tornillos. (Figura 12)

Entradas no balanceadas: Quite 4 de pulgada (6 mm) de aislamiento del cable y conecte al
enchufe tal como se muestra. La pata central debe estar conectada con la pata de blindaje como
se muestra. Aseglrese de apretar firmemente los tornillos. (Figura 13)

Entradas XLR (solo modelos de dos canales)
Entradas balanceadas: Conecte al enchufe tal como se muestra. (Figura 14)

Entradas no balanceadas: Conecte al enchufe tal como se muestra. La pata 3 y la pata 1
se deben conectar con un puente como se muestra. (Figura 15)

. — Figura 15 —
Salidas
: . : . . N &
Las conexiones del cableado se muestran en la parte posterior del chasis. Note detenidamente las marcas de polaridad,
que estan configuradas para facilitar las conexiones del modo puenteado. En el ejemplo se muestran los modelos de cuatro P O ~
canales; los modelos de dos canales son similares. @l@
iADVERTENCIA!: No toque los terminales de salida mientras el amplificador esta encendido. Haga N N
todas las conexiones con el amplificador apagado. iRiesgo de energia peligrosa! N &
. o . — Figura 16 —
Salidas de baja impedancia
NN
Modo estéreo y paralelo: Conecte cada altavoz a su propio canal del amplificador, tal como se muestra en la etiqueta N &

\

del chasis. Los conmutadores de configuracién de modo deben ajustarse en modo estéreo o paralelo. (Figura 16) N

Modo puenteado: El modo puenteado configura el par de canales para que excite una sola carga de alta potencia del
altavoz. Los conmutadores de configuracion de modo se deben ajustar en el modo puenteado. Use sdlo la entrada y el
control de ganancia del primer canal. Ajuste el control de ganancia del segundo canal al minimo. (Figura 17)

7

i
W% % %)%
jg:

%%

- L " - _ F. _
Salidas distribuidas (modelos “V", 70V/140V) igura 17

Modo estéreo y paralelo: Conecte cada circuito de 70V a su propio canal del amplificador, como se muestra en la
etiqueta del chasis. Los conmutadores de configuracién de modo deben ajustarse en modo estéreo o paralelo. (Figura 18) m: \‘ N :m

7 o )
ZA[;\:)I;:/RTENCIA!: Salida de 70V: iRiesgo de energia peligrosa! Use cables de clase 2 para salidas @I@
A e 70V. - @I S o
=5
Modo puenteado: El modo puenteado configura el par de canales para que excite a un solo circuito de sonido de 140V. O
Los conmutadores de configuracion de modo se deben ajustar en el modo puenteado. Use sdlo la entrada y el control de _ Fioura 18 —
ganancia del primer canal. Ajuste el control de ganancia del segundo canal al minimo. Conecte la carga como se muestra 8
en la etiqueta del chasis. (Figura 19)
PRECAUCIONES CON EL MODO PUENTEADO DE 140V: NN
N N 140V
g NOTA: El cableado de Clase 3 se debe usar para las salidas monopuenteadas de 140V. ﬁ:\e s\‘:m
NN
4
NN ~
NOTA: Conecte solo circuitos de sonido distribuido de 140V en modo puenteado. iNo use cargas de 70V en N N
modo puenteado! Use los canales de modo estéreo o paralelo para excitar cargas de 70V. 140V es el minimo _
para una operacion de modo puenteado. — Figura 19 —

TD-000077-00-K 26



Cargas clasificadas por modelo

CX254 CX302 CX404 CX502 CX702 CX902 CX1102 CX204V | CX302V | CX602V | CX1202V
Carga |S/P |(Br. |S/P|Br. (S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br
2 Q * * * * * *
4 Q * * * * * * * * * * * * * *
8 Q * * * * * * * * * * * * * * * * *
6O * * * * * * * * * * * * * * * * * *
0V * * * *
140V * * * *

—Tabla1-

iAseglrese de que el amplificador modelo que estd usando esté clasificado para la carga!
Un asterisco (*) indica que el modelo esta clasificado para la carga.
(S/P)= Modo estéreo/paralelo (Br.)= Modo puenteado

Indicadores LED

Los indicadores LED se pueden usar para supervisar la operacion del sistema e identificar problemas comunes. (Figura 20 y Figura 21)

POWER (ALIMENTACION): VERDE, sobre los indicadores de PUENTE (BRDG) y PARALELO (PAR).

Indicacin normal: Conmutador de CA ENCENDIDO: EI LED se iluminaré. CH1 @ cur @ CH2
: o . _ . _ @ -0 @
Si no hay indicacion: Revise el cable de alimentacion de CA y el tomacorrientes de CA. Confirme que @ -20i8 @

el DataPort 1-2 no esté reteniendo al amplificador en modo de 'Espera’.

@sicNnaL @

CLIP (RECORTE): ROJO, adyacente a las marcas de nimeros del canal. ()
Indicacion normal: Se ilumina siempre que el amplificador esta excitado mas allé de la potencia POWER
total. La deformacion resultante corresponde a la brillantez del LED. La deformacion que causa solo O O
un destello breve puede no ser audible. BRIDGE PARALLEL
« Durante el silenciamiento, el LED se ilumina completamente. Esto ocurre durante el silenciamiento Modelos de dos canales
“Encendido-Apagado” normal. — Figura 20 —

Indicacion anormal:

+ Una iluminacion roja brillante cuando el amplificador se esté usando indicaya  CH1 @cLiP @ 2 POWER 3 @cLr@CH4

sea silenciamiento térmico o una salida cortocircuitada. @-10is@ 182 ) 384 @-10is@
+ Si el amplificador se sobrecalienta, el ventilador funcionara a toda velocidad, @-20:8@ (OBrRDGO) @-20d8@
y la operacion se debe reanudar en un lapso de un minuto. Permita @sc@® OrPRO @sc @
el funcionamiento del ventilador y aseglrese de que la ventilacion del
amplificador sea adecuada. Modelos de cuatro canales
— Figura 21 —

«Un dircuito de salida cortocircuitado o sobrecargado causara destello excesivo
de recorte y posiblemente calentamiento excesivo.

Sila deformacion es audible sin una indicacion de recorte, el problema es ya sea antes o después del amplificador. Revise si los altavoces estan
danados o si la fuente de la senal estd sobrecargada. El control de ganancia del amplificador debe estar en la mitad superior de su intervalo para
evitar la sobrecarga de la entrada.
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SIGNAL (SENAL), -20dB, -10dB: VERDE, debajo de cada LED de recorte.

Indicacion normal: El indicador SIGNAL (sefal) se ilumina cuando la sefial de entrada excede -35 dB y el indicador de -20 dB se ilumina cuando
la sefial excede -20 dB, mientras que el indicador de -10 dB se ilumina cuando la sefial excede -10 dB.

Si no hay indicacion: Revise los ajustes de ganancia y aumente la ganancia si es necesario. Revise las conexiones de entrada y la fuente de
audio para ver si hay sefal. Si el LED de recorte se ilumina con poca o nada de indicacion de sefal, revise el cableado de salida para ver si hay
alguin cortocircuito.

Indicacion anormal: Si el LED SIGNAL (sefial) de -20dB o el LED de -10dB se ilumina sin entrada de sefal, puede haber oscilaciones del sistema
0 alguin otro mal funcionamiento. Desconecte la carga y reduzca totalmente la ganancia. Si el LED permanece encendido, es posible que el
amplificador necesite servicio.

MODO BRDG y PAR (puenteado y paralelo):

Cada par de canales tiene un LED AMARILLO para el modo de puenteado y un LED ANARANJADO para el modo paralelo. Estos muestran la
manera en que estan ajustados los conmutadores del panel posterior (véase Ajuste de los conmutadores de modo). En el modo estéreo, ambos
LED deben estar APAGADOS.

Controles de ganancia CH1 CH2
_ _ 12,7, 8 12,0, 8
Consulte la Figura 22 y Figura 23. o o® St 6 1 o® St 6
Los controles de ganancia estan empotrados y se pueden ajustar con un 13:.‘ 4 13:.‘ 4
destornillador pequefio o con una herramienta plana. Si se desea, se puede instalar ~ 24°es=2s°2 20" 2
la cubierta de seguridad del control de ganancia para evitar que se hagan cambios a o (3508)0 o (3508)0
los ajustes del instalador. ATTEN ATTEN
Gire hacia la derecha los controles de ganancia para aumentar la ganancia y hacia la Modelos de dos canales
izquierda para reducir la ganancia. La ganancia de maximo voltaje del amplificador — Figura 22 —
varia dependiendo de la designacion del modelo. La ganancia de maximo voltaje
para cada modelo sglmuestra en la etiqueta del panel frontal entre paréntesis, junto CH1 2 3 CH4
al ajuste de atenuacion de 0dB.
o 3 2,09, 8 12108 2108 12111
Los controles de ganancia estan marcados en dB de atenuacion. Hay 21 retenes . Q! 6 14 61 6 164 . 6
. B . . . . (]
para ajustes repetibles. Los 14 pasos superiores son de aproximadamente 1 dB cada . 18. ; 188 -. 188 31.
uno, y normalmente los ajustes deben hacerse dentro de este intervalo. El intervalo .2 2,’. .‘2 2,". .‘2 2,‘. .'2
menor de -14 dB no se _debe usar para los niveles normales del programa, ya que s o * ()0 o - GlaB)0 . (G1ae0 o (3148)0
podria exceder el espacio libre de entrada, pero se puede usar para hacer pruebas a ATTEN ATTEN ATTEN ATTEN
niveles reducidos. En el ajuste minimo, la sefial se corta completamente.
Modelos de cuatro canales
- - — Figura 23 —
Placa de seguridad del control de ganancia :
La cubierta bloquea el acceso a los ajustes de ganancia. Los indicadores LED aun estan visibles para supervisar la operacion del sistema.
1. Use un destornillador hexagonal de 9/64" o de 3.5 mm para aflojar el tornillo varias vueltas. No lo saque completamente.
2. Deslice el extremo derecho de la cubierta debajo del tornillo aflojado.
3. Introduzca las lengiietas terminales izquierdas en la Ultima fila de ranuras de ventilacion, y deslice el panel completamente hacia la derecha.
Se deben fijar en las ranuras.
4. Confirme que los LED sean visibles a través de la cubierta. Apriete cuidadosamente el tornillo hexagonal.
O O
o = O
© Ccxooz | -
BRID% IQIALI.EL
(0] o)
O O

— Figura 24 —
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Tabla de pérdida térmica

La Tabla 2 proporciona una tipica pérdida térmica en BTU/hr y en kcal/hr para cada modelo como una funcién de la carga y del nivel de potencia
de salida.

« 1/8 de potencia (ruido rosa) representa el programa tipico con recorte ocasional. Use esta clasificacion para la mayoria de las aplicaciones.
* 1/3 de potencia (ruido rosa) representa un programa de sonido pesado con recorte excesivo.
« La potencia total (seno) es una onda senoidal continua excitada a un recorte del 1.

+ La reduccion térmica o de la sobrecorriente limita la duracidn de la operacidn de potencia total de 2 ohmios.

Inactivo 1/8 de la 1/3dela Potencia
potencia potencia completa
(ruido rosa) (ruido rosa) (seno)
Modelo Carga BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr
X204V 70V (x4) 140 35 1740 440 2 605 655 1355 340
X254 8Q(x2) 115 30 1135 285 1450 365 1340 340
4Q(x2) 115 30 1810 455 2 380 600 2235 565
2Q(x2) 115 30 3085 780 4435 120 5265 1325
X302 80 (x2) 200 50 565 145 720 180 715 180
40 (x2) 200 50 995 250 1245 315 1295 325
20 (x2) 200 50 1740 440 2255 570 2425 610
X302V 70V (x2) 200 50 1125 285 1295 325 108 270
X404 8Q(x2) 120 30 1570 395 2145 540 1975 495
4Q(x2) 120 30 2560 345 3370 850 4060 1025
X502 80 (x2) 165 40 910 230 1130 285 1090 275
40 (x2) 165 40 1570 395 1945 490 1875 475
20 (x2) 165 40 2560 645 3470 875 3585 905
X602V 70V (x2) 165 40 1785 450 2260 570 2 055 520
X702 8Q(x2) 200 50 790 200 1080 275 1245 315
4Q(x2) 200 50 1310 330 1910 480 2230 585
2Q(x2) 200 50 2255 570 3190 805 4610 1160
(X902 80 (x2) 220 55 900 225 1415 335 1705 430
40 (x2) 220 55 1525 385 2560 645 3070 775
20 (x2) 220 55 2 305 580 4265 1075 5385 1470
CX1102 8Q(x2) 225 57 1195 300 1760 445 2 050 515
4Q(x2) 225 57 2135 540 2 335 590 3755 945
200R) 225 57 3975 1000
CX1202V 70V (x2) 200 50 2175 550 2 605 655 4230 1065
—Tabla2 -
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Tabla de gasto de corriente (en amperios)

La Tabla 3 proporciona la corriente tipica gastada para cada modelo como una funcién de la carga y del nivel de potencia de salida. Las unidades
de medicion son Amperes r.m.s.

NOTA: El consumo de corriente mostrado es para una linea de 120 de VCA. Para modelos de 230 de VCA, multiplique los valores
mostrados por 0.5.

« 1/8 de potencia (ruido rosa) representa el programa tipico con recorte ocasional. Use esta clasificacion para la mayoria de las aplicaciones.
* 1/3 de potencia (ruido rosa) representa un programa de sonido pesado con recorte excesivo.
« La potencia total (seno) es una onda senoidal continua excitada a un recorte del 1%.

« Lareduccion térmica o de la sobrecorriente limita la duracion de la operacion de potencia total de 2 ohmios.

1/8 dela 1/3dela Potencia

potencia potencia completa
Modelo Carga Inactivo (ruido rosa) (ruido rosa) (seno)
X204V 70V (x4) 08 7,7 121 14,0
X254 8Q(x2) 0,7 58 8,8 14,8
4Q(x2) 07 92 14,2 24,0
2Q(x2) 0,7 14,3 24,0 38,05
X302 80 (X2) 08 3,8 54 84
40 (x2) 08 6,0 89 14,0
20(x2) 08 96 14,3 23,0
X302V 70V (x2) 08 57 8,0 16,0
CX404 80 (x2) 07 8,1 12,2 22,0
4Q(x2) 0,7 12,4 19,3 38,0
X502 8Q(X2) 09 56 8,0 12,5
40 (x2) 09 9,0 13,3 21,0
200Q) 09 14,0 21,0 34,0
X602V 70V (x2) 0,9 8,7 13,0 21,0
X702 80 (x2) 09 5,0 84 15,8
4Q(x2) 09 79 13,5 26,0
20(x) 09 1,8 22,0 42,0
X902 8Q(x2) 09 6,0 11,0 20,0
40 (R) 09 95 17,0 330
200Q) 09 14,0 27,0 50,0
X1102 8Q(x2) 0,9 7,6 13,1 25,0
4Q(x2) 0,9 11,6 20,0 39,0
20(x) 09 16,6
CX1202V 70V (x2) 09 12,0 19,0 39,0
—Tabla3 -
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Especificaciones

Modelos de 4 canales de baja impedancia

CX254 CX404
POTENCIA DE SALIDA (vatios)
20 - 20k Hz, 0,03% THD, 8 ohmios/canal 170 250
20 - 20k Hz, 0,05% THD, 4 ohmios/canal 250
1k Hz, 1,0% THD (EIA), 8 ohmios/canal
1k Hz, 1,0% THD (EIA), 4 ohmios/canal 450
1k Hz, 1,0% THD (EIA), 2 ohmios/canal 450
Monofénico puenteado, 20 - 20k Hz, 0,1% THD, 340 500
16 ohmios
Monofdnico puenteado, 20 - 20k Hz, 0,1% THD, 500
8 ohmios
Monofonico puenteado, 1k Hz, 1,09 THD, 8 ohmios 900
Monofénico puenteado, 1k Hz, 1,09 THD, 4 ohmios 900
Distorsion, SMPTE-IM <0,01% <0,01%
Respuesta de frecuencia 20 - 20k Hz, +0,2dB a 10dB por debajo de la potencia nominal de salida, todos los modelos
(-3dB puntos: 8 Hz y 100 kHz)
Senal a ruido, no ponderado, 20 - 20k Hz -106 dB -106 dB
Ganancia de voltaje 29,0x (29dB) 36,5 (31dB)
Sensibilidad de entrada, Vrms
Para potencia nominal a 8 ohmios 1,28 (+4,4dBu) 1,22 (+3,9dBu)
Para potencia nominal a 4 ohmios 1,08 (+2,9dBu) EIA: 1,16 (+3,5dBu)
Tipo de circuito de salida AB AB
Impedancia de entrada 6k ohmios no balanceado, 12k ohmios balanceado, todos los modelos
Espacio libre dindmico 2 dB a 4 ohmios, todos los modelos
Factor de amortiguamiento >500 a 8 ohmios, todos los modelos
Proteccion del amplificador Cortocircuito, circuito abierto, térmico, ultrasonico y proteccion contra RF. Estable con cargas reactivas o desajustadas
Enfriamiento Ventilador de velocidad continuamente variable; flujo de aire de atrds hacia adelante por medio de un tunel dispersor
de calor
Controles
Frente Interruptor AC POWER (alimentacion de CA), controles de ganancia (1 control por canal, 21 retenes)
Cara posterior: Interruptor DIP de 10 posiciones (1 por par de canales) con limitador de recorte (1 por canal), encendido/apagado del

filtro de baja frecuencia (1 por canal) Seleccion del filtro de baja frecuencia: 33 ¢ 50 Hz (1 por canal), interruptores de
seleccion del modo Stereo/Parallel/Bridge (Estereofonico/Paralelo/Puente) (1 conjunto por par de canales)

Indicadores LED POWER (Potencia) (verde, 1 cada uno), SIGNAL (Senial), -10dB, -20dB (verde, 1 cada uno por canal), CLIP (Recorte)
(rojo, 1 cada uno por canal), BRDG (Puente) y PAR (Paralelo) (amarillo, 1 cada uno por par de canales)

Conectores
Entrada Bloque de terminales de 3 patillas (tipo “euro” o “Phoenix")
Salida Conectores de barra protectora con vaina de poroteccion, una barra protectora por cada par de canales
Otro Dos conectores QSC DataPort (admite un conjunto completo de funciones “V1"), un DataPort por par de canales
Proteccién de la carga Activacion/desactivacion del silenciamiento, acoplamiento de CA (bloqueo de fallos de CC), limitacion de recorte.
Requerimientos eléctricos Consulte la etiqueta con el niimero de serie en el panel posterior. Configurado en la fabrica para 100,
120 0 220 - 240 VCA, 50 - 60 Hz.
Dimensiones 19,0" (48,3 cm) de ancho, 3,5" (8,9 cm) de altura, 14" (35,6 cm) de profundidad (desde los rieles de montaje delanteros,
incluidas las orejas posteriores de apoyo)
Peso 21 libras (9,5 kg) neto; 27 libras (12,3 kg) envio
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Modelos de 2 canales de baja impedancia

CX302 CX502 CX702 CX902 CX1102

Potencia de salida (vatios)

20 - 20k Hz, 0,03% THD, 8 ohmios/canal 200 300 425 550 700

20 - 20k Hz, 0,05% THD, 4 ohmios/canal 325 500 700 900 1100

1k Hz, 1,0% THD (EIA), 8 ohmios/canal 215 325 475 625

1k Hz, 1,0% THD (EIA), 4 ohmios/canal 375 550 825 1050

1k Hz, 1,0% THD (EIA), 2 ohmios/canal 600 800 1200 1500 1700

Monofénico puenteado, 20 - 20k Hz, 0,1% 400 600 850 1100 1400

THD, 16 ohmios

Monofanico puenteado, 20 - 20k Hz, 0,1% 700 1000 1500 2 000

THD, 8 ohmios

Monofénico puenteado, 1k Hz, 1,0% THD,

8 ohmios

Monofénico puenteado, 1k Hz, 1,0% THD, 1200 1600 2400 3000 3400

4 ohmios
Distorsion, SMPTE-IM <0,01% <0,01% <0,02% <0,02% <0,02%
Respuesta de frecuencia 20 - 20k Hz, +0,2dB a 10dB por debajo de la potencia nominal de salida, todos los modelos (-3dB puntos: 8 Hz y 100 kHz)
Senal a ruido, no ponderado, 20 - 20k Hz -106 dB -107 dB -106 dB -104 dB -106 dB
Ganancia de voltaje 31,5% (30dB) 40,0x (32dB) 50,5x (34dB) 56,6x (35dB) 56,6x (35dB)
Sensibilidad de entrada, Vrms

Para potencia nominal a 8 ohmios 1,26 (+4,2dBu) 1,23 (+4,0dBu) 1,16 (+3,5dBu) 1,17 (+3,6dBu) 1,35 (+4,8dBu)

Para potencia nominal a 4 ohmios 1,14 (+3,4dBu) 1,12 (+3,2dBu) 1,05 (+2,6dBu) 1,06 (+2,7dBu) 1,17 (+3,6dBu)
Tipo de circuito de salida AB AB H H H

Impedancia de entrada

6k ohmios no balanceado, 12k ohmios balanceado, todos los modelos

Espacio libre dindmico

2 dB a 4 ohmios, todos los modelos

Factor de amortiguamiento

>500 a 8 ohmios, todos los modelos

Proteccion del amplificador

Cortocircuito, circuito abierto, térmico, ultrasdnico y proteccion contra RF. Estable con cargas reactivas o desajustadas

Enfriamiento Ventilador de velocidad continuamente variable; flujo de aire de atrds hacia adelante por medio de un tunel dispersor de calor
Controles
Frente Interruptor AC POWER (alimentacion de CA), controles de ganancia (1 control por canal, 21 retenes)

Cara posterior:

Interruptor DIP de 10 posiciones con limitador de recorte (1 por canal), encendido/apagado del filtro de baja frecuencia
(1 por canal) Seleccién del filtro de baja frecuencia: 33 ¢ 50 Hz (1 por canal), interruptores de seleccion del modo
Stereo/Parallel/Bridge (Estereofonico/Paralelo/Puente)

Indicadores LED POWER (Potencia) (verde, 1 cada uno), SIGNAL (Sefal), -10dB, -20dB (verde, 1 cada uno por canal), CLIP (Recorte)
(rojo, 1 cada uno por canal), BRDG (Puente) y PAR (Paralelo) (amarillo, 1 cada uno)
Conectores
Entrada Blogues de terminales de 3 patillas (tipo “euro” o “Phoenix”) y XLRs (patilla 2 positiva)
Salida Conectores de barra protectora con vaina de proteccion
Otro Conector QSC DataPort (admite un conjunto completo de funciones “V1")

Proteccién de la carga

Activacion/desactivacion del silenciamiento, acoplamiento de CA (bloqueo de fallos de CC), limitacion de recorte.

Requerimientos eléctricos

Consulte la etiqueta con el nimero de serie en el panel posterior. Configurado en la fabrica para 100, 120 0 220 - 240 VCA,
50-60Hz.

Dimensiones 19,0" (48,3 cm) de ancho, 3,5" (8,9 cm) de altura, 14" (35,6 cm) de profundidad (desde los rieles de montaje delanteros,
incluidas las orejas posteriores de apoyo)
Peso 21 libras (9,5 kg) neto; 27 libras (12,3 kg) envio
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Modelos de linea distribuida de 70V, de 2 y 4 canales

CX204V CX302V CX602V CX1202V

Potencia de salida (vatios)

20 - 20k Hz, 0,03% THD, 70V/canal 200 200 400 800

20 - 20k Hz, 0,03% THD, 8 ohmios/canal 550 700

20 - 20k Hz, 0,05% THD, 4 ohmios/canal 1100

1k Hz, 0,05% THD (EIA), 70V/canal 220 250 440 1000

1k Hz, 0,1% THD (EIA), 70V/canal 300 600 1200

1k Hz, 1,0% THD (EIA), 70V/canal 300

Monofénico puenteado, 140V, 20 - 20k Hz, 400 400 800 850

0,1% THD

Monofonico puenteado, 140V, 1k Hz, 0,1% THD 440 600 1200 2 400

Monofanico puenteado, 0,1% THD, 16 ohmios 1200 1400

Monofénico puenteado, 1k Hz, 0,1% THD, 2300

8 ohmios
Distorsion, SMPTE-IM <0,02%, todos los modelos
Respuesta de frecuencia 20 - 20k Hz, +0,2dB a 10dB por debajo de la potencia nominal de salida, todos los modelos (-3dB puntos: 8 Hz y 100 kHz)
Senal a ruido, no ponderado, 20 - 20k Hz -106 dB. todos los modelos
Ganancia de voltaje 56,6x (35dB) todos los modelos
Sensibilidad de entrada, Vrms 1,26V (+4,2dBu) para potencia nominal a 70,7V
Tipo de circuito de salida AB AB AB H
Impedancia de entrada 6k ohmios no balanceado, 12k ohmios balanceado, todos los modelos
Espacio libre dindmico 2 dB a 4 ohmios, todos los modelos
Factor de amortiguamiento >500 a 8 ohmios, todos los modelos
Proteccion del amplificador Cortocircuito, circuito abierto, térmico, ultrasénico y proteccion contra RF. Estable con cargas reactivas o desajustadas
Enfriamiento Ventilador de velocidad continuamente variable; flujo de aire de atrds hacia adelante por medio de un tunel dispersor de calor
Controles

Frente Interruptor AC POWER (alimentacion de CA), controles de ganancia (1 control por canal, 21 retenes)

Cara posterior: Interruptor DIP de 10 posiciones con limitador de recorte (1 por canal), encendido/apagado del filtro de baja frecuencia

(1 por canal) Seleccién del filtro de baja frecuencia: 33 ¢ 50 Hz (1 por canal), interruptores de seleccion del modo
Stereo/Parallel/Bridge (Estereofonico/Paralelo/Puente)

Indicadores LED POWER (Potencia) (verde, 1 cada uno), SIGNAL (Sefal), -10dB, -20dB (verde, 1 cada uno por canal), CLIP (Recorte)
(rojo, 1 cada uno por canal), BRDG (Puente) y PAR (Paralelo) (amarillo, 1 cada uno)

Conectores
Entrada Blogues de terminales de 3 patillas (tipo “euro” o “Phoenix”) y XLRs (patilla 2 positiva)
Salida Conectores de barra protectora con vaina de proteccion
Otro Conector QSC DataPort (admite un conjunto completo de funciones “V1")
Proteccion de la carga Activacion/desactivacion del silenciamiento, acoplamiento de CA (bloqueo de fallos de CC), limitacion de recorte.
Requerimientos eléctricos Consulte la etiqueta con el nimero de serie en el panel posterior. Configurado en la fébrica para 100, 120 0 220 - 240 VCA,
50-60 Hz.
Dimensiones 19,0" (48,3 cm) de ancho, 3,5" (8,9 cm) de altura, 14" (35,6 cm) de profundidad (desde los rieles de montaje delanteros,
incluidas las orejas posteriores de apoyo)
Peso 21 libras (9,5 kg) neto; 27 libras (12,3 kg) envio

Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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QSC Audio Products, LLC

1675 MacArthur Boulevard
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Numeros de teléfono:
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Oficina de Patentes y Marcas Comerciales de EE.UU. y en otros paises. Todas las demds marcas son propiedad de sus respectivos propietarios. Patentes de EE.UU.
e internacionales en tramite.



Série CX —

Guide de ['utilisateur

Modeéles a faible impédance 2 canaux : Modéles a faible impédance 4 canaux : Modeéles a sortie directe 70 V :
X302 CX254 CX204V (4 canaux )
X502 CX404 CX302V (2 canaux )
CX702 CX602V (2 canaux, 8 ohms)
CX902 CX1202V (2 canaux, 4 et 8 ohms)
CX1102

) )

®




EXPLICATION DES SYMBOLES

La mention « AVERTISSEMENT ! » indique des instructions concernant la sécurité personnelle. Risque de blessures ou de mort si les instructions
ne sont pas suivies.

La mention « ATTENTION !» indique des instructions concernant des dégéts possibles pour le matériel. Risque de dégats matériels non couverts
par la garantie si ces instructions ne sont pas suivies.

La mention « IMPORTANT ! » indique des instructions ou des informations vitales a |'exécution de la procédure.
La mention « REMAARQUE » indique des informations utiles supplémentaires.

L'éclair fléché situé dans un triangle a pour objet de signaler a |'utilisateur la présence d'une tension « dangereuse » non isolée dans le
boitier du produit suffisante pour présenter un risque d'électrocution pour I'homme.

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral a pour objet de signaler a I'utilisateur la présence de consignes de sécurité et
d'instructions importantes d'utilisation et de maintenance dans ce manuel

A CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES A

AVERTISSEMENT ! POUR ECARTER LES RISQUES D'INCENDIE ET D'ELECTROCUTION, NE PAS EXPOSER CE MATERIEL A LA
PLUIE OU L'HUMIDITE.

1. Lire ces instructions.
Conserver ces instructions.
Respecter tous les avertissements.
Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil pres de I'eau.

2.

3.

4.

5.

6. Ne pas plonger I'appareil dans de I'eau ou un autre liquide.

7. Ne pas utiliser de spray aérosol, nettoyant, désinfectant ou fumigant sur, prés ou dans I'appareil.
8. Nettoyer uniqguement avec un chiffon sec.

9. Ne pas bloguer les bouches d'aération. Installer conformément aux instructions du fabricant.

10. Garder propre la bouche d'aération (poussiéres et autres particules).

—_

1. N'installer a proximité d'aucune source de chaleur comme des radiateurs, des registres de chaleur, des poéles ou d'autres appareils (y compris des
amplis) qui dégagent de la chaleur.

12. Pour réduire le risque de choc électrique, le cordon d'alimentation doit étre relié & une prise de courant en étant relié a la terre.

13. Ne pas éliminer la sécurité de la fiche de terre ou polarisée. Une fiche polarisée comporte deux broches, I'une étant plus large que l'autre. Une
fiche de terre a trois broches dont une broche de terre. La broche large ou troisiéme broche assure la sécurité. Sila fiche fournie n’entre pas dans
la prise, consulter un électricien pour faire remplacer la prise obsoléte.

14. Protéger le cordon d'alimentation pour que personne ne puisse marcher dessus, qu'il ne puisse pas étre pincé, surtout les fiches, les prises de
courant d'entretien et le point d'‘émergence du cordon de I'appareil.

15. Ne pas débrancher I'alimentation en tirant sur le cordon ; le saisir par la fiche.
16. Utiliser uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.
17. Débrancher I'appareil en cas d'orage électrique ou lorsqu'il est inutilisé pendant longtemps.

18. Confier toutes les réparations a un personnel qualifié. Une réparation s'impose lorsque I'appareil a été endommagé d'une maniére quelconque,
par exemple endommagement du cordon d'alimentation ou de sa fiche, déversement de liquide ou chute d'objets sur ou a l'intérieur de I'appareil,
exposition de |'appareil 4 la pluie ou I'humidité, fonctionnement anormal ou chute de l'appareil.

19. Le coupleur de I'appareil ou la fiche secteur est le sectionneur général et il doit étre immédiatement utilisable aprés I'installation.
20.Respecter tous les codes locaux applicables.
21. Consulter un technicien professionnel diplomé en cas de doute ou de question concernant I'installation physique de I'équipement..
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Déclaration FCC

n REMARQUE : Suite a des tests, cet appareil s'est avéré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, dans le cadre de la

section 15 des réglements de la FCC.

Ces limites visent a fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil produit,
utilise et peut rayonner une énergie haute fréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il risque d'interférer avec
les communications radio. Toutefois, il n'est pas possible de garantir I'absence d'interférences dans une installation particuliére. Si cet équipement
provoque des interférences nuisibles a la réception radiophonique ou télévisuelle, ce qui peut étre déterminé par la mise en marche et 'arrét de
I'appareil, nous recommandons a |'utilisateur d'essayer de corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

Réorientation ou déplacement de I'antenne réceptrice.

Eloignement de I'appareil par rapport au récepteur.

Branchement de I'appareil sur une prise secteur appartenant & un autre circuit que celui du récepteur.
Sollicitation de l'assistance du revendeur ou d'un spécialiste radio/TV.

Garantie

Pour obtenir une copie de la garantie limitée de QSC, visitez le site de QSC Audio Products a www.qgsc.com

Maintenance et Réparation

a WARNING!: Les technologies de pointe, telles que I'utilisation de matériel moderne et d'électronique puissante, exigent une

maintenance et des méthodes de réparation spécialement adaptées. Pour éviter le risque de dommages ultérieurs aux produits
QSC, de blessures et/ou la création de dangers supplémentaires, tout le travail de maintenance ou de réparation des produits
QSC devra étre uniquement confié a un centre de réparation ou un distributeur international agréé par QSC. QSC n'est pas
responsable de blessures, préjudices ou dommages résultant du manquement du client, propriétaire ou utilisateur des produits
QSC a faciliter ces réparations.
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Introduction

Merci d'avoir acheté cet amplificateur QSC. Priére de lire les instructions suivantes pour obtenir les meilleurs résultats.

La série des modeles CX comporte :

des modeles 2 ou 4 canaux a faible impédance ou des modéles 70 V sans transformateur

chaque paire de canaux a son propre DataPort et commutateur de mode

les ports de données DataPort QSC permettent un branchement sur les accessoires et systemes de controle QSC les plus avancés

commutateurs de mode pour limite d'amplitude, filtre basse fréquence, stéré, pont mono et entrées paralléles
alimentation a découpage haute performance, compact et légére QSC PowerLight

protection et controle complets de I'amplificateur

connecteurs de sortie de bornier & cloisons

connecteurs d'entrée équilibrés de bornier et XLR

commandes de gain encastrées et a détente

couvercle de sécurité pour commandes de gain empéchant toute altération

la limitation de courant d'appel active élimine la nécessité de séquencement d'alimentation

voyants d'alimentation, mode paralléle ou pont, présence de signal d'entrée, -20dB, -10dB et limite d'amplitude/protection
poignées de panneau avant en option

transformateur de sortie isolé 1T-42 en option pour CX302 pour 25V, 70 V et 100 V (ou mode pont 50 V, 140 V et 200 V)

Déballage

Le carton préparé en usine contient les éléments suivants :

amplificateur CX

manuel d'utilisation

couvercle de sécurité pour commandes de gain

pieds en caoutchouc adhésifs (pour installations sans béti)
connecteurs d'entrée du bornier a 3 broches

connecteurs de sortie embrochables

cordon d'alimentation détachable du type CEl

Utiliser le méme type de carton pour renvoyer I'amplificateur.
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Panneau avant

(CX404 a la Figure 1, autres modéles similaires)

1 2 3 zi 5 6|
O
0 Y 0
. =T
" QsSC 3 ons 8e Y
@ B ,‘.“,_x 10 10
e v
O ATTEN O
O (@)
— Figure 1 -
1. Interrupteur de marche/arrét 4. \oyants
2. Events d'évacuation d'air de refroidissement 5. Vis de retenue du panneau de sécurité
3. Commandes de gain 6. Logements de retenue du panneau de sécurité

Panneau arriere

(CX404 a la Figure 2, autres modeles similaires, modéles a 2 canaux équipés d'entrées XLR également)

BRIDGE CHO AND CH SET
UT SWITCHES.
CH3 INPUT AND GAIN CONTROL.

CONNECT SPEAKER AS SHOWN.

0
— Figure 2 —
1. Connecteurs d'entrée du bornier CH1 5. Connecteurs de sortie de bornier & cloisons
2. Connecteur DataPort 6. Events d'arrivée d'air de refroidissement
3. Connecteurs d'entrée du bornier CH2 7. Diagrammes de réglage des commutateurs de mode
4. Sélecteurs de mode 8. Connecteur d'alimentation CEl
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Installation sur bati

Poignées en option sur ['illustration. Utiliser quatre vis et rondelles pour installer I'amplificateur aux coulisses & équipement du béti. Pour utiliser
I'amplificateur hors d'un béti, attacher les pieds en caoutchouc auto-adhésifs a la base. (Figure 3)

— Figure 3 —

Refroidissement

L'air frais circule & partir de l'arriére du béti, passe par I'arriere de |'amplificateur et en ressort par devant. Le bati se trouve ainsi refroidi. Le ventilateur
tourne automatiquement plus vite lorsque I'amplificateur fonctionne a haute puissance. (Figure 3)

n REMARQUE : Ne pas bloquer les évents avant ou arriére !

J s o |||
T T SR
D — U~

— Figure 4 —

Branchement de I'alimentation secteur (~)
1. Placer l'interrupteur de marche/arrét sur Arrét avant de brancher sur secteur.

2. Connecter I'alimentation secteur (~) & la prise CEl située a l'arriére de I'amplificateur.

REMARQUE : L'interrupteur de marche/arrét doit étre sur Marche pour permettre I'utilisation de systemes de télécommande ou la
fonction Attente.

ATTENTION I La tension secteur (~) correcte est indiquée sur 'étiquette du numéro de série, sur le panneau arriére. Le branchement
de I'amplificateur sur une tension secteur incorrecte risque d'endommager I'appareil et d'augmenter le risque d'électrocution.
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Réglage des commutateurs de mode
Commutateurs de mode typique tels qu'observés a |'arriere de I'amplificateur (modéle CX404V en photo).

Modeéles a 2 canaux : un commutateur de mode commande le limitation d'amplitude et le filtrage basse fréquence
(LF) indépendants pour chaque canal. Les commutateurs peuvent régler le mode de fonctionnement de I'amplificateur
sur Stéréo, Paralléle ou Pont.

Modéle a 4 canaux : Il y a deux commutateurs de mode ; I'un commande le fonctionnement des canaux 1 et 2,
I'autre celui des canaux 3 et 4. Il est impossible de brancher en pont ou en paralléle le canal 1 ou 2 avec le canal 3 ou 4.

Réglage des limiteurs d'amplitude

Chaque canal a un limiteur d'amplitude et son propre interrupteur de marche/arrét. Le limiteur répond uniquement a
une limitation réelle et compense automatiquement les variations de charge et de tension. La limitation de I'amplitude
est généralement recommandeée, surtout pour protéger les étages d'attaque de haute fréquence. (Figure 6)

* Relever le commutateur (position Marche) pour utiliser la fonction de limitation d'amplitude.
* Le commutateur 1 commande le premier canal.

 Le commutateur 10 commande le second canal.

Sélection du mode Stéréo, Paralléle ou Pont

— Figure 5 —

ON

OF

— Figure 6 —

Chacune des paires de canaux peut étre réglée pour un fonctionnement stéréo normal, un mode d'entrée paralléle ou un mode pont mono.

Sur les modele a 4 canaux : C. 1 peut étre ponté ou branché en parallele avec C. 2 ; C. 3 peut étre ponté ou branché
en paralléle avec C. 4.

Mode stéréo : Chaque canal de la paire reste indépendant et peut étre utilisé pour un signal différent.
Les commutateurs 4, 5, 6 et 7 sont tous abaissés. (Figure 7)

Mode Paralléle : Ce réglage connecte les deux entrées d'une paire. Un signal alimente les deux canaux. Ne pas
brancher de sources différentes sur chaque entrée. Les connexions de commande de gain et de haut-parleur de chaque
canal restent indépendantes. Les commutateurs 4, 5 et 6 sont relevés. Le commutateur 7 est abaissé. (Figure 8)

Mode Pont : Ce réglage combine les deux canaux d'une paire en un canal unique présentant deux fois la tension de
sortie. Utiliser uniqguement I'entrée et la commande de gain du premier canal. Régler au minimum la commande de
gain du second canal. Les commutateurs 4, 5, 6 et sont tous relevés. (Figure 9)

A

Réglage des filtres basse fréquence

REMARQUE : Ne pas connecter différentes entrées de chaque coté d'une paire de canaux en mode
parallele ou pont.

Chaque canal a un filtre basse fréquence de 12 dB par octave qui peut étre activé ou désactivé. Les modéles a faible
impédance peuvent étre réglés pour une sortie de 33 ou 75 Hz et les modeles V (sortie distribuée) pour 50 ou 75 Hz
afin d'empécher la saturation des transformateurs des haut-parleurs de 70 V. Ceci réduit la distorsion et empéche la
surcharge de I'amplificateur. (Figure 10)

« Le premier canal utilise les commutateurs 2 et 3. Le second canal utilise les commutateurs 8 et 9.

* Les commutateurs 3 et 8 activent (ON) ou désactivent (OFF) le filtre basse fréquence.

* Les commutateurs 2 et 9 sélectionnent 33/75 Hz (faible impédance) ou 50/75 Hz (modeles V) ou 75 Hz.

« Surles modéles a 4 canaux, le second commutateur de mode a des commutateurs pour le canal 3 et le canal 4.

Modeles a faible impédance : Le filtre doit étre désactivé seulement pour piloter les caissons d'extrémes graves.

ON
ALLLLLLLE
F OF

F

12 3 e 5 6 7 8 9 10

— Figure 7 —

12 3 4 5 6 7 8 9 10

— Figure 8 —

12 3 4 5 6 7 8 9 10

— Figure 9 —
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Le réglage 33 Hz fonctionne généralement bien avec des haut-parleurs munis de grands étages d'attaque LF (de 30,5 cm et plus). Le réglage 75 Hz
fonctionne bien avec les haut-parleurs compacts (petite taille). Consulter les caractéristiques techniques du haut-parleur et sélectionner le réglage le

plus proche de sa capacité basse fréquence.
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Modéles a haute impédance (« V ») : Le filtre doit uniquement étre coupé pour le pilotage de caissons d'extrémes graves dotés de
transformateurs basse fréquence spéciaux. Le réglage 50 Hz fonctionne généralement bien avec des transformateurs de haut-parleurs de haute
qualité. Le réglage 75 Hz fonctionne bien avec les haut-parleurs et transformateurs de qualité phonie.

DataPort DATA
Voir Figure 11. CH1 PORT CH2

Les modeéles a 2 canaux ont un DataPort ; les modéles a 4 canaux ont deux DataPort (un pour les canaux 1 et 2, un pour @@ °
les canaux 3 et 4). Le DataPort permet le branchement d'accessoires et dispositifs de traitement QSC en option. Les '
dispositifs DataPort proposent des fonctions de télécommande (pour mise en attente), contrdle, processeur de champ

sonore numérique, filtre et filtre passif. Le DataPort du CX prend en charge |'ensemble complet des fonctions DataPort V1.

Les modeéles a 2 canaux prennent en charge les « modules » DSP & montage direct. Les modéles a 4 canaux exigent le

montage & distance des modules accessoires branchés a |'aide de cables DataPort. DATA

CH3 PORT CH4
Chaque DataPort se connecte a sa paire de canaux respective : C. 1-2 ou C. 3-4. Chaque paire de canaux peut utiliser
son DataPort ou les entrées du bornier. Si le DataPort est utilisé, ne pas effectuer de branchement aux entrées de ,
bornier de ce canal. La mise en attente de I'amplificateur est commandée uniquement par le DataPort C.1-2. ©©
Conseils relatifs aux connecteurs DataPort : — Figure 11 -

1.

5.
6.

Entrées

Chaque canal a une entrée de bornier & 3 broches équilibrée. Les modeéles & 2 canaux ont également des entrées XLR.
L'impédance d'entrée est de 12 kilo-ohms (équilibrée) ou de 6 kilo-ohms (non équilibrée). Un ensemble de connecteurs
de bornier se trouve dans le carton. Le cablage du bornier se connecte a I'aide d'outils manuels simples et les entrées se
changent rapidement. Les entrées XLR sont connectées par des cables standard et peuvent étre changées rapidement.

Le DataPort 1-2 commande la fonction Attente pour I'ensemble de I'amplificateur. L'interrupteur de marche/arrét doit étre mis sur Marche pour
que le DataPort puisse commander I'alimentation.

Chaque DataPort commande et controle les signaux en fonction de sa paire de canaux respective (C. 1-2, C. 3-4).

Ne pas utiliser les commutateurs de mode Pont mono ou Paralléle avec des entrées DataPort. Le niveau du signal pourrait s'en trouver réduit.
Pour plus d'informations, voir le manuel d'utilisation du dispositif DataPort.

Un dispositif DataPort est normalement utilisé pour réguler le gain du signal avant son entrée dans I'amplificateur. Régler les commandes de gain
du panneau avant au maximum aprés avoir confirmé le fonctionnement correct. Au besoin, installer le couvercle de protection pour empécher que
quelqu'un y touche.

Chaque canal utilise un dissipateur de chaleur interne séparé. Les températures du dissipateur de chaleur sont signalées au DataPort de cette paire.

Consulter un revendeur QSC ou le site Web QSC pour se renseigner sur les derniers produits DataPort.

La légende des broches se trouve sur le panneau arriére.

Les connexions équilibrées sont recommandées pour diminuer le ronflement et les interférences, surtout avec de longs
cables. Les branchements non équilibrés peuvent étre adaptés a des cables courts. L'impédance de source du signal doit
étre inférieure a 600 ohms. Si le DataPort est utilisé pour les signaux d'entrée, ne pas connecter de cables aux borniers.

Connecteurs de bornier

Entrées équilibrées : dénuder les fils sur 6 mm et connecter a la fiche comme illustré. Serrer
fermement les vis. (Figure 12)

Entrées déséquilibrées : dénuder le fil sur 6 mm et le connecter a la fiche, comme illustré.
La broche centrale doit étre connectée comme suit & la broche de protection. Serrer fermement 2=
les vis. (Figure 13)

— Figure 14 —
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Entrées XLR (modéles a 2 canaux seulement)
Entrées équilibrées : connecter a la fiche comme illustré. (Figure 14)

Entrées non équilibrées : connecter a la fiche comme illustré. Les broches 3 et 1 doivent étre
connectées avec un cavalier comme illustré. (Figure 15)

Sorties ~feure s

Les connexions des cables sont illustrées & I'arriere du chassis. Tenir compte des repéres de polarité qui facilitent les

connexions en mode Pont. Les modéles & 4 canaux sont montrés dans les exemples ; les modeéles a 4 canaux sont
similaires.

AVERTISSEMENT ! Ne pas toucher les bornes de sortie lorsque I'amplificateur est sous tension.
Effectuer tous les branchements avec I'amplificateur hors tension. Risque d'énergie dangereuse !

Sorties a faible impédance

Mode Stéréo et Paralléle : connecter chaque haut-parleur a son propre canal de I'amplificateur, comme illustré sur

I'étiquette du chassis. Les commutateurs de configuration de mode doivent étre réglés conformément au mode Stéréo ou
Parallele. (Figure 16)

Mode Pont : Le mode Pont configure la paire de canaux sélectionnée pour piloter une charge unique de haut-parleur
grande puissance. Les commutateurs de configuration de mode doivent correspondre au réglage du mode Pont. Utiliser

uniguement I'entrée et la commande de gain du premier canal. Régler au minimum la commande de gain du second canal.

(Figure 17)

Sorties distribuées (modéles V, 70 V/140 V)

Mode Stéréo et Paralléle : connecter chaque circuit de 70 V a son propre canal de I'amplificateur, comme illustré sur

I'étiquette du chassis. Les commutateurs de configuration de mode doivent étre réglés conformément au mode Stéréo ou
Parallele. (Figure 18)

AVERTISSEMENT ! Sortie 70 V - Risque d'énergie dangereuse ! Utiliser un cablage Classe 2 pour
les sorties 70 V.

Mode Pont : le mode Pont configure la paire de canaux pour piloter un circuit audio 140 V unique. Les commutateurs
de configuration de mode doivent correspondre au réglage du mode Pont. Utiliser uniquement I'entrée et la commande de

gain du premier canal. Régler au minimum la commande de gain du second canal. Connecter la charge comme illustré sur
I'étiquette du chassis. (Figure 19)

PRECAUTIONS LIEES AU MODE PONT 140V :

n REMARQUE : Un cdblage de classe 3 doit étre utilisé pour les sorties 140 V mono en pont.

n REMARQUE : Connecter uniquement des circuits audio distribués 140 V en mode Pont. Ne pas utiliser de

O
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— Figure 17 —
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— Figure 18 —
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— Figure 19 —

charges 70 V en mode Pont ! Utiliser les canaux de mode Stéréo ou Paralléle pour piloter des charges de 70 V. 140 V est la charge

minimale pour un fonctionnement en mode Pont.

43
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Charges nominales indiquées par modéle

CX254 CX302 CX404 CX502 CX702 CX902 CX1102 CX204V | CX302V | CX602V | CX1202V
Charge | S/P |Br. (S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. (S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |[S/P|Br. |S/P|Br
2 Q * * * * * *
4 Q * * * * * * * * * * * * * *
8 Q * * * * * * * * * * * * * * * * *
16 0 * * * * * * * * * * * * * * * * * *
70V * * * *
140 V * * * *

— Tableau 1 —

S'assurer que I'amplificateur utilisé a des valeurs nominales adaptées a la charge !
Un astérisque (*) indique le modeéle est adapté a la charge.
(S/P) = mode Stéreo/Parallele (Br.) = mode Pont

Voyants

Des voyants peuvent étre utilisés pour contréler le fonctionnement du systéme et identifier les problémes courants. (Figure 20 and Figure 21)

POWER : VERT, au-dessus des voyants BRIDGE (BRDG) et PARALLEL (PAR).

Indication normale : ON (sous tension) : voyant allumé. CH1 : CLip % CH2
-10dB
TP L . _ _ )
Pas d'indication : vérifier le cordon d'alimentation et la prise secteur. Confirmer que le DataPort 1-2 ® -2 @

ne maintient pas I'amplificateur en mode Attente.
P P @sicNAL @

CLIP : ROUGE, adjacent aux numéros de canaux.

I \ . e . , _ POWER
Indication normale : s'allume chaque fois que |'amplificateur est piloté au-dela de la puissance
maximale. La distorsion résultante engendre |'allumage du voyant. Il est possible que la distorsion qui O O
ne cause qu'un bref clignotement ne soit pas audible. BRIDGE PARALLEL
+ Durant I'activation du silencieux, le voyant s'allume completement. Ceci se produit durant la mise en Modeéles a 2 canaux
marche/arrét normale du silencieux. — Figure 20 —

Indication anormale :

+ Unallumage en rouge vif lorsque 'amplificateur est utilisé indique 'activation o 44 @cr@2 rowir 3@cLP@ CHA4

d'un silencieux thermique ou une sortie court-circuitée. @-0e@ 152 @ 336 @-10d2@
« Sil'amplificateur surchauffe, le ventilateur tourne a plein régime et son @-20i8@ (')BRDG(I) @-2045@
fonctionnement reprend en moins d'une minute. Laisser tourner le ventilateur @s:@® OO @sic @
et s'assurer que la ventilation de I'amplificateur est adéquate.
«Un court-circuit ou un circuit de sortie surchargé engendre le clignotement Modele a 4 canaux
excessif du voyant Clip et une surchauffe possible. — Figure 21 —

Sila distorsion est audible sans indication du voyant Clip, le probléme se situe soit
en amont, soit en aval de 'amplificateur. Vérifier |'état des haut-parleurs ou la source du signal surchargé. La commande de gain de I'amplificateur
doit &tre dans la moitié supérieure de sa plage pour empécher la surcharge de I'entrée.

SIGNAL, -20dB, -10dB : VERT, sous chaque voyant Clip.

Indication normale : le voyant SIGNAL s'allume lorsque le signal d'entrée dépasse -35 dB, le voyant -20 (-20 dB) s'allume lorsque le signal
dépasse -20 dB et le voyant -10 (-10 dB) s'allume lorsque le signal dépasse -10 dB.

Absence d'indication : vérifier les réglages de gain et augmenter le gain au besoin. Vérifier les connexions d'entrée et la source audio
correspondant au signal. Si le voyant Clip s'allume avec peu, voire pas d'indication Signal, vérifier la présence de courts-circuits au niveau du
cablage de sortie.

Indication anormale : si le voyant SIGNAL, -20dB ou -10dB s'allume sans entrée de signal, il peut y avoir des oscillations systéme ou un autre
probléeme de fonctionnement autre dysfonctionnement. Déconnecter la charge et réduire complétement le gain. Si le voyant reste allumé, il faudra
sera peut-étre nécessaire de faire réparer I'amplificateur.
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BRDG et PAR (Bridge et Parallel) :

Chaque paire de canaux a un voyant JAUNE pour le mode Pont et un voyant ORANGE pour le mode Paralléle. Ces voyants reflétent le réglage des
commutateurs du panneau arriére (cf. Réglage des commutateurs de mode). En mode Stéréo, les deux voyants doivent étre éteints.

Commandes de gain CH1 CH2
. . 12,9, 8 12,0, 8
Voir Figure 22 et Figure 23. 14 % 6 11. e’ 6
Les commandes de gain sont renfoncées et se réglent avec un petit tournevis ou un 13:: 4 13:.‘ 4
outil plat. Au besoin, installer le couvercle de sécurité des commandes de gain pour ~ 24%0=Ze"2 24°%0 =" 2
empécher toute modification des réglages de I'installateur. o (35d8)0 @ (35d8)0
, o ATTEN ATTEN
Tourner les commandes de gain dans le sens des aiguilles d'une montre pour
augmenter le gain et dans le sens inverse pour le diminuer. Le gain de tension Modéles a 2 canaux
maximum de |'amplificateur varie selon le modéle. Le gain de tension maximum — Figure 22 —
pour chaque modeéle apparait sur I'étiquette du panneau avant entre parenthéses,
adjacent au réglage d'atténuation 0 dB. CH1 2 3 CH&
Les commandes de gain sont indiquées en dB d'affaiblissement. Il existe 21 positions a0 10 10 111
. ‘ . L ‘ B8 Z,e008 12,0008 12,4
pour des réglages reproductibles. Les 14 paliers supérieurs sont d'environ 1 dB . & 6 lig? 6 Thgt 6 Toge 6
chacun et les réglages doivent normalement étre opéres effectués dans cette plage. : 18. " 18. s : 168 '; 4
La plage inférieure a -14 dBlne d?'t pas ét'renutlllse:e pour des niveaux de Programme .2 24. /o) 2[.. S 24. ..2
normaux, car la marge de sécurité pourrait étre depqssee, mais elle peut étre utilisée o ° (a0 oo . (B0 o GBI 0 (318)0
pour des tests & des niveaux réduits. Au réglage minimal, le signal est complétement ATTEN ATTEN ATTEN ATTEN
coupe. Modéle a 4 canaux
J P4 - Figure 23 —
Couvercle de sécurité des commandes
de gain
Le couvercle bloque I'accés aux réglages du gain. Les voyants sont toujours visibles pour contréler le fonctionnement du systéme.
1. Utiliser une clé de 3,5 mm pour desserrer la vis (donner plusieurs tours). Ne pas le la retirer complétement.
2. Clisser I'extrémité droite du couvercle sous la vis desserrée.
3. Insérer les ergots de I'extrémité gauche dans la derniére rangée de fentes de ventilation, puis glisser entierement le panneau a droite. Il doit se
bloquer dans les fentes.
4. Confirmer que les voyants sont visibles a travers le couvercle. Serrer avec précaution la vis a six pans.
O O
o = 0
© Coxoz | “
Bﬂlﬂg IQIALLEL
O e}
O O

— Figure 24 —
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Tableau de déperdition de chaleur

Le tableau 2 présente la déperdition de chaleur en BTU/h et kcal/h pour chaque modeéle sous la forme d'une fonction de la charge et du niveau de
puissance de sortie.

1/8 de puissance (bruit rose) représente un programme typique avec limitation d'amplitude occasionnelle. Utilisez cette valeur nominale pour la
plupart des applications.

1/3 de puissance (bruit rose) représente un programme séveére avec forte limitation d'amplitude.
Pleine puissance (régime sinusoidal) représente une onde sinusoidale continue avec une limitation d'amplitude de 1 %.

La réduction thermique ou d'une surintensité limite la durée de fonctionnement de 2 ohms & pleine puissance.

Ralenti 1/8 de 1/3 de Pleine
puissance puissance puissance
(bruit rose) (bruit rose) (onde sinusoidale)
Modéle Charge BTU/h  kcal/h BTU/h  kcal/h BTU/h  kcal/h  BTU/h kcal/h
X204V 70V (x4) 140 35 1740 440 2605 655 1355 340
X254 80 (x2) 15 30 1135 285 1450 365 1340 340
4Q(x2) 15 30 1810 455 2380 600 2235 565
20 (x2) 15 30 3085 780 4435 1120 5265 1325
X302 8Q(x2) 200 50 565 145 720 180 715 180
40 (x2) 200 50 995 250 1245 315 1295 325
2Q(x2) 200 50 1740 440 2255 570 2425 610
X302V 70V (x2) 200 50 1125 285 1295 325 108 270
X404 80 (x2) 120 30 1570 395 2145 540 1975 495
4Q(x2) 120 30 2560 345 3370 850 4060 1025
X502 8Q (x2) 165 40 910 230 1130 285 1090 275
40 (x2) 165 40 1570 395 1945 490 1875 475
2Q(x2) 165 40 2560 645 3470 875 3585 905
X602V 70V (x2) 165 40 1785 450 2260 570 2055 520
X702 8Q (x2) 200 50 790 200 1080 275 1245 315
4Q(x2) 200 50 1310 330 1910 480 2230 585
2Q(x2) 200 50 2255 570 3190 805 4610 1160
X902 8Q(x2) 220 55 900 225 1415 335 1705 430
4Q(x2) 220 55 1525 385 2560 645 3070 775
20 (X) 220 55 2305 580 4265 1075 5385 1470
CX1102 8Q(xX2) 225 57 1195 300 1760 445 2050 515
4Q(x2) 225 57 2135 540 2335 590 3755 945
20(X2) 225 57 3975 1000
CX1202V 70V (x2) 200 50 2175 550 2605 655 4230 1065
— Tableau 2 —
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Tableau d'appel de courant (en ampéres)

Le tableau 3 indique I'appel de courant typique pour chaque modele sous la forme d'une fonction de la charge et du niveau de puissance de sortie.
L'unité de mesure est I'ampere (valeur efficace).

REMARQUE : L'appel de courant indiqué correspondant a une alimentation secteur de 120 V (~). Pour les modéles de 230 V (~),
multipliez les valeurs indiquées par 0,5.

« 1/8 de puissance (bruit rose) représente un programme typique avec limitation d'amplitude occasionnelle. Utilisez cette valeur nominale pour
la plupart des applications.

« 1/3 de puissance (bruit rose) représente un programme sévére avec forte limitation d'amplitude.
« Pleine puissance (régime sinusoidal) représente une onde sinusoidale continue avec une limitation d'amplitude de 1 %.

« La réduction thermique ou d'une surintensité limite la durée de fonctionnement de 2 ohms & pleine puissance.

1/8 de 1/3 de Pleine
puissance puissance puissance
Modéle Charge Ralenti (bruit rose) (bruit rose) (onde sinusoidale)
X204V 70V (x4) 08 7,7 12 14
X254 8Q(x2) 0,7 58 8,8 14,8
4Q(x2) 07 92 14,2 24
20(X) 07 143 24 38
X302 8Q(x2) 08 38 54 8,4
4Q(x2) 08 6 89 14
20 (x2) 08 9,6 14,3 23
X302V 70V (x2) 08 57 8 16
X404 8Q(x2) 0,7 8,1 12,2 22
4Q(x2) 07 124 19,3 38
X502 8Q(x2) 09 56 8 12,5
40 (x2) 09 9 13,3 21
20 (x2) 09 14 21 34
X602V 70V (x2) 09 8,7 13 21
X702 8Q(x2) 09 5 8,4 15,8
4Q(x2) 09 79 13,5 26
20 (X) 09 18 2 4
(X902 8Q(x2) 09 6 " 20
40 (x2) 09 9,5 17 33
20 (x2) 09 14 27 50
CX1102 8Q(x2) 09 7,6 13.1 25
4Q(x2) 09 16 20 39
20 (x) 09 16,6
CX1202V 70V (x2) 09 12 19 39
— Tableau 3 —
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Caracteristiques techniques

Modeles a faible impédance 4 canaux

CX254 CX404

Puissance de sortie (W)

20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 170 250

20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 250

1 kHz, 1 % THD (EIA), 8 ohms/can.

1 kHz, 1 % THD (EIA), 4 ohms/can. 450

1 kHz, 1% THD (EIA), 2 ohms/can. 450

Bridge Mono, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD, 16 ohms 340 500

Bridge Mono, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD, 8 ohms 500

Bridge Mono, 1 kHz, 1 % THD, 8 ohms 900

Bridge Mono, 1 kHz, 1 % THD, 4 ohms 900
Distorsion, SMPTE-IM <0,01 % <0,01 %

Réponse en fréquence

20 - 20k Hz, +0,2 dB & 10 dB en dessous de la puissance nominale, tous les modeéles (points -3 dB : 8 Hz et 100 kHz)

Signal/bruit, non pondéré, 20 - 20 kHz -106 dB -106 dB
Gain de tension 29x (29 dB) 36,5% (31 dB)
Sensibilité d'entrée, Vims
Pour puissance nominale en 8 ohms 1,28 (+4,4 dBu) 1,22 (+3,9 dBu)
Pour puissance nominale en 4 ohms 1,08 (+2,9 dBu) EIA: 1,6 (+3,5 dBu)
Type de circuit de sortie AB AB

Impédance d'entrée

6 kilo-ohms déséquilibrés, 12 kilo-ohms équilibrés, tous les modeéles

Marge de sécurité dynamique

2 dB & 4 ohms, tous les modeles

Facteur d'amortissement

>500 a 8 ohms, tous les modeles

Protection de I'amplificateur

Protection contre court-circuit, circuit ouvert, thermique, ultrasonique et RF. Stable dans des charges réactives ou non
appariées

Refroidissement Ventilateur a vitesse continuellement variable ; circulation d'air arriére/avant via un tunnel dissipateur de chaleur
Commandes
Avant Interrrupteur d'alimentation secteur, commandes de gain (1 commande par canal, 21 détentes)
Arriere Commutateur DIP 10 positions (1 par paire de canaux) avec limiteur d'écrétage (1 par can.), marche/arrét filtre LF (1 par
can.) Sélection de filtre LF : 33 ou 50 Hz (1 par can.), sélecteur de mode Stereo/Parallel/Bridge (1 jeu par paire de canaux)
\oyants POWER (vert, 1 de chaque), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (vert, 1 par can.), CLIP (rouge, 1 par canal), BRDG et PAR (jaune,
1 par paire de canaux)
Connecteurs
Entrée Bornier & 3 bornes (type euro ou Phoenix)
Sortie Barrettes de connexion & barriére avec coque de protection, une barrette de connexion par paire de canaux
Autres Deux connecteurs QSC DataPort (prend en charge le jeu de fonctions V1 complet), un DataPort par paire de canaux

Protection contre les charges

Marche/arrét silence, couplage ~ (blocage d'erreurs courant continuy), limitation d'écrétage.

Exigences d'alimentation secteur

Voir I'étiquette du numéro de série sur le panneau arriére. Configuration usine pour 100, 120 ou 220 - 240V (~),
50 - 60 Hz

Dimensions 48,3 cm (largeur) x 8,9 cm (hauteur) x 35,6 cm (épaisseur) (a partir des rails de fixation avant, y compris oreilles-supports
arriere)
Poids 9,5 kg net ; 12,3 kg brut
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Modéles a faible impédance 2 canaux

CX302 CX502 CX702 CX902 CX1102
Puissance de sortie (W)
20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 200 300 425 550 700
20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 325 500 700 900 1100
1 kHz, 1 % THD (EIA), 8 ohms/can. 215 325 475 625
1 kHz, 1 % THD (EIA), 4 ohms/can. 375 550 825 1050
1 kHz, 1% THD (EIA), 2 ohms/can. 600 800 1200 1500 1700
Bridge Mono, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD, 16 ohms 400 600 850 1100 1400
Bridge Mono, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD, 8 ohms 700 1000 1500 2000
Bridge Mono, 1 kHz, 1 % THD, 8 ohms
Bridge Mono, 1 kHz, 1 % THD, 4 ohms 1200 1600 2 400 3000 3400
Distorsion, SMPTE-IM <0,01 % <0,01 % <0,02 % <0,02 % <0,02 %
Réponse en fréquence 20 - 20k Hz, +0,2 dB & 10 dB en dessous de la puissance nominale, tous les modeéles (points -3 dB : 8 Hz et 100 kHz)
Signal/bruit, non pondéré, 20 - 20 kHz -106 dB -107 dB -106 dB -104 dB -106 dB
Gain de tension 31,5x (30 dB) 40,0x (32 dB) 50,5x (34 dB) 56,6x (35 dB) 56,6x (35 dB)
Sensibilité d'entrée, Vrms
Pour puissance nominale en 8 ohms 1,26 (+4,2 dBu) 1,23 (+4 dBu) 1,16 (+3,5 dBu) 1,17 (+3,6 dBu) 1,35 (+4,8 dBu)
Pour puissance nominale en 4 ohms 1,4 (+3,4 dBu) 1,12 (+3,2 dBu) 1,05 (+2,6 dBu) 1,06 (+2,7 dBu) 1,17 (+3,6 dBu)
Type de circuit de sortie AB AB H H H
Impédance d'entrée 6 kilo-ohms déséquilibrés, 12 kilo-ohms équilibrés, tous les modéles
Marge de sécurité dynamique 2 dB a 4 ohms, tous les modeles
Facteur d'amortissement >500 & 8 ohms, tous les modeéles
Protection de I'amplificateur Prote;tion contre court-circuit, circuit ouvert, thermique, ultrasonique et RF. Stable dans des charges réactives ou non
appariées
Refroidissement Ventilateur a vitesse continuellement variable ; circulation d'air arriére/avant via un tunnel dissipateur de chaleur
Commandes
Avant Interrrupteur d'alimentation secteur, commandes de gain (1 commande par canal, 21 détentes)
Arriere Commutateur DIP 10 positions avec limiteur d'écrétage (1 par can.), marche/arrét filtre LF (1 par can.) Sélection de filtre LF :
33 ou 50 Hz (1 par can.), sélecteur de mode Stereo/Parallel/Bridge
\oyants POWER (vert, 1 de chaque), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (vert, 1 par can.), CLIP (rouge, 1 par canal), BRIDG et PAR
(jaune, 1 de chaque)
Connecteurs
Entrée Borniers a 3 bornes (type euro ou Phoenix) et XLR (broche 2 positive)
Sortie Barrettes de connexion & barriére avec coque de protection
Autres Connecteur QSC DataPort (prend en charge le jeu de fonctions V1 complet)
Protection contre les charges Marche/arrét silence, couplage ~ (blocage d'erreurs courant continu), limitation d'écrétage.
Exigences d'alimentation secteur Voir I'étiquette du numéro de série sur le panneau arriére. Configuration usine pour 100, 120 ou 220 - 240 V (~),
50-60 Hz
Dimensions 48,3 cm (largeur) x 8,9 cm (hauteur) x 35,6 cm (épaisseur) (a partir des rails de fixation avant, y compris oreilles-supports
arriere)
Poids 9,5 kg net ; 12,3 kg brut
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Modeles secteur 70 V distribué a 2 et 4 canaux

CX204V CX302V CX602V CX1202V

Puissance de sortie (W)

20 - 20 kHz, 0,03 % THD, 70 V/can. 200 200 400 800

20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 550 700

20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 ohms/can. 1100

1 kHz, 0,05 % THD (EIA), 70 V/can. 220 250 440 1000

1 kHz, 0,1 % THD (EIA), 70 V/can. 300 600 1200

1kHz, 1 % THD (EIA), 70 V/can. 300

Bridge Mono, 140V, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD 400 400 800 850

Bridge Mono, 140V, 1 kHz, 0,1 % THD 440 600 1200 2400

Bridge Mono, 1 kHz, 0,1 % THD, 16 ohms 1200 1400

Bridge Mono, 1 kHz, 0,1 % THD, 8 ohms 2300

Distorsion, SMPTE-IM

<0,02 %, tous les modeles

Réponse en fréquence

20 - 20k Hz, +0,2 dB & 10 dB en dessous de la puissance nominale, tous les modeles (points -3 dB : 8 Hz et 100 kHz)

Signal/bruit, non pondéré, 20 - 20 kHz

-106 dB, tous les modéles

Gain de tension

56,6x (35 dB), tous les modéles

Sensibilité d'entrée, Vrms

1,26 V (+4,2 dBu) pour alimentation nominale a 70,7 V

Type de circuit de sortie

AB AB AB H

Impédance d'entrée

6 kilo-ohms déséquilibrés, 12 kilo-ohms équilibrés, tous les modéles

Marge de sécurité dynamique

2 dB a 4 ohms, tous les modeles

Facteur d'amortissement

>500 & 8 ohms, tous les modeles

Protection de I'amplificateur

Protection contre court-circuit, circuit ouvert, thermique, ultrasonique et RF. Stable dans des charges réactives ou non
appariées

Refroidissement Ventilateur a vitesse continuellement variable ; circulation d'air arriére/avant via un tunnel dissipateur de chaleur
Commandes
Avant Interrrupteur d'alimentation secteur, commandes de gain (1 commande par canal, 21 détentes)
Arriere Commutateur DIP 10 positions avec limiteur d'écrétage (1 par can.), marche/arrét filtre LF (1 par can.) Sélection de
filtre LF : 33 ou 50 Hz (1 par can.), sélecteur de mode Stereo/Parallel/Bridge
Voyants POWER (vert, 1 de chaque), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (vert, 1 par can.), CLIP (rouge, 1 par canal), BRIDG et PAR
(jaune, 1 de chaque)
Connecteurs
Entrée Borniers a 3 bornes (type euro ou Phoenix) et XLR (broche 2 positive)
Sortie Barrettes de connexion 4 barriere avec coque de protection
Autres Connecteur QSC DataPort (prend en charge le jeu de fonctions V1 complet)

Protection contre les charges

Marche/arrét silence, couplage ~ (blocage d'erreurs courant continu), limitation d'écrétage.

Exigences d'alimentation secteur

Voir I'étiquette du numéro de série sur le panneau arriére. Configuration usine pour 100, 120 ou 220 - 240 V (~),
50-60Hz

Dimensions 48,3 cm (largeur) x 8,9 cm (hauteur) x 35,6 cm (épaisseur) (a partir des rails de fixation avant, y compris oreilles-
supports arriere)
Poids 9,5 kg net ; 12,3 kg brut

Les spécifications sont sujettes a modification sans préavis.
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Serie CX asc

Bedienungsanleitung
Niederohmige 2-Kanal-Modelle: Niederohmige 4-Kanal-Modelle: 70-Volt-Direktausgangsmodelle:
oo con e e
X702 CX602V (2-Kanal, 8 Ohm)
€X902 CX1202V (2-Kanal, 4 und 8 Ohm)
CX1102
K| | eoe (NIRRT o e,
O R ™= .~
) )
Oo -




ERLAUTERUNG DER SYMBOLE

Der Begriff ACHTUNG! kennzeichnet Anweisungen, die die personliche Sicherheit betreffen. Werden die Anweisungen nicht befolgt, konnen
Kérperverletzungen oder todliche Verletzungen die Folge sein.

Der Begriff VORSICHT! kennzeichnet Anweisungen, die mégliche Gerdteschdden betreffen. Werden diese Anweisungen nicht befolgt, konnen
Gerdteschdden verursacht werden, die nicht von der Garantie gedeckt sind.

Der Begriff WICHTIG! kennzeichnet Anweisungen oder Informationen, die zur erfolgreichen Durchfiihrung des Verfahrens unerldsslich sind.
Der Begriff HINWEIS verweist auf weitere niitzliche Informationen.

Das aus einem Blitz mit einer Pfeilspitze bestehende Symbol in einem Dreieck soll den Benutzer auf das Vorhandensein nicht isolierter,
geféhrlicher Spannungen innerhalb des Gehauses aufmerksam machen, die stark genug sein kénnen, um einen elektrischen Schlag zu
verursachen.

Das Ausrufezeichen in einem Dreieck soll den Benutzer auf das Vorhandensein wichtiger Sicherheits-, Betriebs- und
Wartungsanleitungen in diesem Handbuch aufmerksam machen.

A WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE A

ACHTUNG!: Zur Vermeidung von Brénden und Stromschlégen darf diese Ausriistung weder Regen noch Feuchtigkeit
ausgesetzt werden.

1. Diese Anleitung sorgfaltig durchlesen.
2. Diese Anleitung gut aufbewahren.

3. Alle Warnhinweise beachten.

4. Alle Anweisungen befolgen.

5. Dieses Gerdt nicht in Wassernahe verwenden.
6

7.

8

9.

. Das Gerat weder in Wasser noch andere Flissigkeiten eintauchen.
Keine Aerosol-Sprays, Reinigungsmittel, Desinfektionsmittel oder Begasungsmittel in der Nahe des Geréts verwenden oder in das Gerat spriihen.
. Nur mit einem trockenen Tuch reinigen.
Keine Liiftungsoffnungen blockieren. Zur Installation die Anleitung des Herstellers beachten.
10. Darauf achten, dass der Liftungsschlitz staubfrei ist und von keinen Gegenstanden abgedeckt wird.

11. Nicht in der Néhe von Warmequellen wie Heizkdrpern, Warmluftschiebern, Ofen oder anderen Geréten (einschlieRlich Verstarkern) aufstellen,
die Warme abstrahlen.

12.Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, darf das Netzkabel an eine Netzsteckdose mit Schutzleiter angeschlossen werden.

13. Die Sicherheitsfunktion des Schutzkontaktsteckers nicht auBer Kraft setzen. Ein Stecker mit Verpolschutz verfiigt tiber zwei Stifte, von denen einer
breiter ist als der andere (nur fir USA/Kanada). Ein Schutzkontaktstecker besitzt zwei Stifte und einen Erdungspol (nur fiir USA/Kanada). Der breite
Stift bzw. der dritte Pol ist zu Ihrer Sicherheit vorgesehen. Wenn der im Lieferumfang enthaltene Stecker nicht in Ihre Steckdose passt, ist diese
veraltet und muss von einem Elektriker ersetzt werden.

14. Das Netzkabel so verlegen, dass niemand darauf treten oder es eingeklemmt werden kann. Dies gilt insbesondere fiir Stecker, Steckdosen und die
Stelle, an der das Kabel aus dem Gerat austritt.

15.Zum Abziehen des Netzteils von der Steckdose nicht am Kabel, sondern am Stecker ziehen.
16. Nur vom Hersteller spezifiziertes Zubehor verwenden.
17. Das Netzkabel dieses Geréts wahrend Gewittern, oder wenn es léngere Zeit nicht benutzt wird, von der Steckdose abziehen.

18. Wartungsarbeiten nur von qualifiziertem Instandhaltungspersonal ausfiihren lassen. Das Gerét muss immer dann gewartet werden, wenn es
auf irgendeine Weise beschédigt wurde, z. B. wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt ist, Fliissigkeiten auf dem Gerét verschittet
wurden oder Gegensténde in das Gerét gefallen sind, das Gerét Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, es nicht normal funktioniert oder fallen
gelassen wurde.

19. Der Geratekoppler bzw. der Netzstecker fungiert als Netzstrom-Trennvorrichtung und muss nach der Installation jederzeit betriebsfahig sein.
Bei Gerdten, die mit powerCon® Steckverbindern ausgeriistet sind, ist der Netzstecker die einzige Netzstrom-Trennvorrichtung; nicht den
Geratekoppler verwenden.

20.Alle anwendbaren ortlichen Vorschriften beachten.
21. In Zweifelsfallen oder bei Fragen zur Installation eines Gerdts sollten Sie einen qualifizierten Techniker hinzuziehen.
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FCC-Erkldrung

HINWEIS: Dieses Gerét wurde getestet und geméB Teil 15 der FCC-Regeln als in Ubereinstimmung mit den Grenzwerten fiir ein
digitales Gerét der Klasse B befindlich befunden.

Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schddlichen Empfangsstorungen bei einer Installation in Wohnbereichen bieten. Dieses
Gerdt erzeugt und nutzt Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. Wenn es nicht in Ubereinstimmung mit der Gebrauchsanleitung installiert
und benutzt wird, kann es Stérungen der Funkkommunikation verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafir, dass in einer bestimmten Installation
keine Storungen auftreten. Sollte dieses Gerdt den Radio- und Fernsehempfang stéren, was sich durch Ein- und Ausschalten des Geréts nachpriifen
ldsst, miissen die Storungen durch eine oder mehrere der folgenden MaRnahmen behoben werden:

« durch eine andere Ausrichtung oder Aufstellung der Empfangsantenne;

« durch die VergroBerung des Abstands zwischen Gerat und Empfénger;

« durch das Anschliefen des Gerats an eine Steckdose eines anderen Stromkreises als dem, an dem der Empfénger angeschlossen ist;
* durch Riicksprache mit dem Handler oder einem erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um sich beraten zu lassen.

Garantie

Besuchen Sie die Webseite von QSC Audio Products (www.qsc.com) um eine Kopie der beschrénkten Garantie von QSC zu erhalten.

Wartung und Reparatur

Fortschrittliche Technologien wie die Verwendung moderner Materialien und leistungsfahiger Elektronikteile erfordert spezifisch angepasste Wartungs- und
Reparaturverfahren. Zur Vermeidung von weiteren Schaden an QSC-Produkten, von Personenschdden und/oder des Entstehens weiterer Sicherheitsrisiken
missen alle Wartungs- und Reparaturarbeiten an QSC-Produkten ausschlieflich von QSC-Vertragswerkstétten oder einem autorisierten internationalen
QSC-Handler durchgefiihrt werden. QSC ist nicht verantwortlich fiir etwaige Verletzungen, Beschadigungen oder damit verbundene Schéden, die sich aus dem
Versaumnis seitens des Kunden, Eigentimers oder Benutzers der QSC-Produkte ergeben, diese Reparaturen vorzunehmen.
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Einfiihrung

Wir freuen uns, dass Sie sich fir diesen Hochleistungsverstarker von QSC entschieden haben. Bitte lesen Sie die folgende Anleitung, um optimale
Ergebnisse beim Gebrauch dieses Produkts zu erzielen.

Funktionsmerkmale CX-Modelle:

* Niederohmige oder transformatorlose 2-Kanal- und 4-Kanal-70-Volt-Ausgangsmodelle

« Jedes Kanalpaar ist mit seinem eigenen DataPort und Betriebsartenschalter ausgestattet

 QSC DataPorts kénnen an die héchstentwickelten QSC-Zubehérprodukte und Kontrollsysteme angeschlossen werden

* Betriebsartenschalter fir Clipgrenze, Niederfrequentfilter, Stereo, Bridge-Mono und Paralleleingénge

« Kompaktes und leichtes QSC PowerLight-Hochleistungs-Schaltnetzteil

«  Komplette(r) Verstéarkerschutz und -tiberwachung

« Barrier-Strip-Ausgangsanschliisse

+  Symmetrische XLR- und Klemmenleisten-Eingangsanschlisse

« Eingelassene und arretierte Verstarkungsregler

+  Schutzabdeckung fiir die Verstérkungsregler verhindert Manipulationen

« Aktive Einschaltstrombegrenzung macht Sequenzschaltungen unnétig

+ LED-Anzeigen fiir Einschaltzustand, Parallel- oder Uberbriickungsmodus, Vorhandensein eines Eingangssignals, -20 dB, -10 dB und Clip/Schutz
« Optionale Frontplattengriffe

+ Optionaler entkoppelter Ausgangstransformator [T-42 fiir CX302 fiir 25 V, 70 V und 100 V (bzw. 50 V, 140 V und 200 V im Uberbriickungsmodus) m

Auspacken

Der werkseitig verpackte Karton enthélt die folgenden Komponenten:

* Verstarker CX

+ Benutzerhandbuch

« Schutzabdeckung fiir die Verstarkungsregler

« GummihaftftiRe (fiir Anwendungen, die keinen Rack-Einbau vorsehen)
« 3-Stift-Klemmenleisten-Eingangsstecker

* Gabelschuh-Ausgangsanschliisse

« Abnehmbares Netzkabel des Typs IEC

Verwenden Sie zum Verschicken des Verstarkers den gleichen Karton.
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Vorderseite
(CX404 in Abbildung 1 abgebildet; andere Modelle sind &hnlich)
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— Abbildung 1 -

1. Netzschalter 4. LED-Anzeigen
2. Entliiftungsschlitze 5. Schutzplatten-Halteschraube
3. Verstarkungsregler 6. Schutzplatten-Halteschlitze

Riickplatte

(CX404 in Abbildung 2 abgebildet; andere Modelle sind &hnlich; auch 2-Kanal-Modelle sind mit XLR-Eingangen ausgestattet)
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— Abbildung 2 —
1. CH1-Klemmenleisten-Eingangsstecker 5. Barrier-Strip-Ausgangsanschliisse
2. DataPort-Anschluss 6. Beliiftungsschlitze
3. CH2-Klemmenleisten-Eingangsstecker 7. Betriebsartenschalter-Einstelldiagramme
4. Betriebsartenschalter 8. |EC-Netzanschluss
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Rack-Einbau

In der Abbildung sind als Zusatzausstattung erhéltliche Griffe dargestellt. Verwenden Sie zur Befestigung des Verstérkers an den Gerate-Rack-Schienen
vier Schrauben und Unterlegscheiben. Fiir den Gebrauch des Verstérkers ohne Rack befestigen Sie die selbsthaftenden GummifiiBe an seiner
Unterseite. (Abbildung 3)

— Abbildung 3 -

Kiihlung

Die von der Riickseite des Racks hinten in den Verstarker ein- und vorne wieder herausstrémende Kiihlluft sorgt fiir die nétige Rack-Kiihlung.
Das Gebldse lduft bei intensiver Belastung des Verstérkers automatisch schneller. (Abbildung 3)

n VORSICHT!: Die vorderen und hinteren Beliiftungsschlitze nicht blockieren!

= - Tl / J

I e e
s e
— Abbildung 4 —

Netzverbindung herstellen
1. Schalten Sie vor dem AnschlieRen des Netzstroms den Betriebsschalter aus.

2. SchlieRen Sie den Netzstrom an der IEC-Buchse auf der Riickseite des Verstérkers an.

n HINWEIS: Vor Gebrauch des Fernbediensystems und der Standby-Funktion muss der Betriebsschalter eingeschaltet werden.

VORSICHT!: Die richtige Netzspannung ist auf dem Seriennummernaufkleber auf der Riickplatte angegeben. Wenn eine falsche
Netzspannung angelegt wird, kann der Verstarker beschadigt und das Stromschlagrisiko erhoht werden.
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Einstellen der Betriebsartenschalter

Abbildung 5 zeigt einen typischen Betriebsartenschalter-Block bei Betrachtung von der Riickseite des Verstérkers
(im Bild: Modell CX404V).

2-Kanal-Modelle: Ein Betriebsartenschalter steuert die unabhangige Clipbegrenzung sowie den Niederfrequenz-
(NF-) Filter jedes Kanals. Mit den Schaltern kann der Betriebsmodus des Verstarkers auf den Stereo-, Parallel- oder
Uberbriickungsbetrieb eingestellt werden.

4-Kanal-Modelle: Diese Modelle sind mit zwei Betriebsartenschaltern ausgestattet, von denen einer den Betrieb der
Kandle 1-2 und der andere den Betrieb der Kanale 3-4 steuert. Die Kandle 1 und 2 kdnnen nicht mit den Kanélen 3 und
4 tiberbriickt oder parallel geschaltet werden.

Einstellen der Clipbegrenzer

Jeder Kanal verfiigt tiber einen Clipbegrenzer mit eigenem Ein/Aus-Schalter. Der Begrenzer spricht nur auf ein
tatséchliches Clipping an und kompensiert Last- und Spannungsschwankungen automatisch. Clip-Limiting wird generell
empfohlen, insbesondere zum Schutz von Hochfrequenz-Druckkammertreibern. (Abbildung 6)

«Zum Aktivieren der Clipbegrenzung den Schalter nach OBEN (in die EIN-Stellung) schieben.
» Schalter 1 steuert den ersten Kanal.

« Schalter 10 steuert den zweiten Kanal.

Auswahl des Stereo-, Parallel- oder Uberbriickungsmodus

— Abbildung 5 -

ON

OF

— Abbildung 6 —

Jedes der Kanalpaare kann auf normalen Stereobetrieb, auf einen Paralleleingangsmodus oder auf einen Bridge-Mono-Modus eingestellt

werden. Bei 4-Kanal-Modellen kann Kanal 1 tiberbriickt oder mit Kanal 2 parallel geschaltet werden; Kanal 1 kann
tberbriickt oder mit Kanal 4 parallel geschaltet werden.

Stereomodus: Jeder Kanal des Paares bleibt unabhangig, und jeder kann fiir ein anderes Signal verwendet werden.
Die Schalter 4, 5, 6 und 7 befinden sich alle in ihrer UNTEREN Stellung. (Abbildung 7)

Parallelmodus: Bei dieser Einstellung sind beide Eingénge eines Paares miteinander verbunden. Ein Signal speist
beide Kandle. Keine unterschiedlichen Quellen an die einzelnen Eingange anschlieRen. Die Verstarkungsregler und der
Lautsprecheranschluss jedes Kanals bleiben voneinander unabhéngig. Die Schalter 4, 5 und 6 befinden sich alle in ihrer
OBEREN Stellung. Schalter 7 befindet sich in seiner UNTEREN Stellung. (Abbildung 8)

Uberbriickungsmodus: Bei dieser Finstellung sind beide Kandle eines Paares zu einem einzigen Kanal mit der
doppelten Ausgangsspannung kombiniert. Verwenden Sie nur den Eingang und die Verstarkungsregelung des ersten
Kanals. Stellen Sie die Verstérkungsregelung des zweiten Kanals so niedrig wie moglich ein. Die Schalter 4, 5, 6 und 7
befinden sich alle in ihrer OBEREN Stellung. (Abbildung 9)

A

HINWEIS: SchlieBen Sie beim Betrieb im Parallel- oder Uberbriickungsmodus nicht verschiedene
Eingdnge an jeder Seite eines Kanalpaars an.

Einstellen der Niederfrequenzfilter

Jeder Kanal besitzt einen Niederfrequenzfilter mit 12 dB je Oktave, der aktiviert und deaktiviert werden kann.
Niederohmige Modelle konnen auf 33 oder 75 Hertz und Modelle mit verteilten Ausgangen (,V*-Modelle) auf 50 oder
75 Hertz eingestellt werden, um eine Séttigung der 70-V-Lautsprechertransformatoren zu verhindern. Auf diese Weise
wird die Klangverzerrung reduziert und eine Uberlastung des Verstarkers verhindert. (Abbildung 10)

« Der erste Kanal verwendet die Schalter 2 und 3. Der zweite Kanal verwendet die Schalter 8 und 9.

« Die Schalter 3 und 8 schalten den NF-Filter EIN und AUS.

*Mit den Schaltern 2 und 9 wird 33/75 Hz (Low-Z) oder 50/75 Hz (,V"-Modelle) oder 75 Hz gewahlt.
* Bei 4-Kanal-Modellen besitzt der zweite Betriebsartenschalter Schalter fiir Ch. 3 und Ch. 4.
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— Abbildung 8 —
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Niederohmige Modelle: Der Filter sollte nur zum Ansteuern von Subwoofern ausgeschaltet werden. Die 33-Hz-Einstellung funktioniert
gewohnlich gut mit Lautsprechern mit groBen NF-Treibern (30,48 cm oder groRer). Die 75-Hz-Einstellung funktioniert gut mit kompakten (kleineren)
Lautsprechern. Uberpriifen Sie die technischen Daten des Lautsprechers und wéhlen Sie die Einstellung aus, die der Niederfrequenzkapazitét des
Lautsprechers am nachsten kommit.

Hochohmige (,.V“)-Modelle: Der Filter sollte nur zum Treiben von Subwoofern mit speziellen Niederfrequenztransformatoren ausgeschaltet
werden. Die 50-Hz-Einstellung eignet sich fir hochwertige Lautsprecher-Transformatoren normalerweise sehr gut. Die 75-Hz-Einstellung eignet sich
gut fir Lautsprecher und Transformatoren fiir die Sprachwiedergabe.

DataPort DATA
Siehe Abbildung 11. CH1 PORT

2-Kanal-Modelle haben einen DataPort, 4-Kanal-Modelle dagegen zwei DataPorts (einen fiir Ch. 1-2 und einen @@ °

fiir Ch. 3-4). Der DataPort kann an optionale QSC-Zubehdrteile und Verarbeitungsgerate angeschlossen werden.
DataPort-Geréte ermglichen eine Standby-Fernbedienung sowie Uberwachungs-, DSP-Verarbeitungs-, Filterungs- und
Frequenzweichenfunktionen. Der CX-DataPort unterstiitzt den kompletten , V1" DataPort-Funktionssatz. 2-Kanal-Modelle
unterstitzen direkt am Gehduse montierte DSP-,Module”. 4-Kanal-Modelle erfordern eine dezentrale Montage von
Zubehdrmodulen, die mit DataPort-Kabeln angeschlossen werden.

Jeder DataPort ist mit dem zugehorigen Kanalpaar, Ch. 1-2 oder Ch. 3-4, verbunden. Jedes Kanalpaar kann seinen
DataPort oder die Klemmenleisteneingange verwenden. Beim Gebrauch des DataPort diirfen keine Verbindungen zu o o
den Klemmenleisteneingangen dieses Kanals hergestellt werden. Das Verstérker-Standby wird nur vom Ch. 1-2-DataPort @ ,
gesteuert.
— Abbildung 11 -
Tipps zum Gebrauch des DataPort:
1. DataPort 1-2 steuert das Standby fiir den ganzen Verstérker. Der DataPort kann die Leistung nur bei eingeschaltetem Netzschalter regeln. m

2. Jeder DataPort steuert und tiberwacht die an sein zugehoriges Kanalpaar (Ch. 1-2, Ch. 3-4) gesendeten Signale.

|u

3. Beim Gebrauch der DataPort-Eingdnge dirfen die Betriebsartenschalter ,Bridge Mono” oder ,Parallel” nicht verwendet werden, da dies eine
Reduzierung des Signalpegels zur Folge haben kann. Nahere Informationen konnen Sie dem Benutzerhandbuch des jeweiligen DataPort-Gerats
entnehmen.

4. DataPort-Gerate werden normalerweise zur Steuerung der Signalverstarkung benutzt, bevor das Signal den Verstarker erreicht. Nach Bestétigen
der ordnungsgemaRen Gerdtefunktion stellen Sie die Frontplatten-Verstarkungsregler so hoch wie méglich ein. Bringen Sie auf Wunsch die
Schutzabdeckung an, um Eingriffe von auRen zu verhindern.

5. Jeder Kanal benutzt einen separaten internen Kiihlkérper. Die Kithlkdrpertemperaturen werden am DataPort des zugehorigen Paares gemeldet.

6. Informationen tiber die neuesten DataPort-Produkte erhalten Sie von threm QSC-Handler oder der QSC-Website.

Eingédnge

Jeder Kanal ist mit einem symmetrischen 3-Stift-Klemmenleisteneingang ausgeriistet. 2-Kanal-Modelle sind zudem mit
XLR-Eingdngen ausgestattet. Die Eingangsimpedanz betrégt 12 kOhm (symmetrisch) bzw. 6 kOhm (asymmetrisch).
Der Lieferkarton enthdlt einen kompletten Satz Klemmenleistenanschliisse. Die Klemmenleistenverdrahtung wird mit
einfachen Handwerkzeugen angeschlossen und die Eingdnge konnen schnell gewechselt werden. Die XLR-Eingdnge
werden mit Standardkabeln angeschlossen und kénnen schnell gewechselt werden. Die Stiftbelegung geht aus einer
Markierung auf der Riickplatte hervor.

Wegen der damit verbundenen Reduzierung des Netzbrummens und von Interferenzen werden besonders bei langen
Kabelstrecken symmetrische Verbindungen empfohlen. Asymmetrische Verbindungen kdnnen sich fiir kurze Kabel
eignen. Die Quellimpedanz des Signals sollte unter 600 Ohm liegen. Bei Verwendung des DataPort fiir Eingangssignale
diirfen keine Kabel an den Klemmenleisten angeschlossen werden.

— Abbildung 13 —
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Klemmenleistenanschliisse

Symmetrische Eingdnge: Isolieren Sie die Drahtleiter um 6 mm ab und verbinden Sie sie wie
gezeigt mit dem Stecker. Ziehen Sie die Schrauben fest an. (Abbildung 12)

Asymmetrische Eingdnge: Isolieren Sie die Drahtleiter um 6 mm ab und verbinden Sie sie wie
gezeigt mit dem Stecker. Der mittlere Stift muss wie gezeigt mit dem Abschirmstift verbunden 2=
werden. Ziehen Sie die Schrauben fest an. (Abbildung 13)

3=
XLR-Eingdnge (nur 2-Kanal-Modelle)

Symmetrische Eingédnge: Wie gezeigt mit dem Stecker verbinden. (Abbildung 14) =
Asymmetrische Eingdnge: Wie gezeigt mit dem Stecker verbinden. Stift 3 und Stift 1 miissen 5=

wie gezeigt mit einer Steckbriicke verbunden werden. (Abbildung 15)

3 =Jumper to 1

— Abbildung 15 —
Ausgange
. . ) . L . . N N
Die Verdrahtung ist auf der Gehduseriickseite dargestellt. Beachten Sie sorgfaltig die Polaritatsmarkierungen, welche m:\‘ \‘:m
die Anschliisse fiir den Uberbriickungsmodus erleichtern sollen. In diesen Beispielen sind 4-Kanal-Modelle abgebildet; 4 \\ N NN
die 2-Kanal-Modelle sind ahnlich. N
ACHTUNG!: Die Ausgangsklemmen bei eingeschaltetem Verstérker nicht beriihren. Nehmen Sie alle NN
Anschliisse bei ausgeschaltetem Verstérker vor. Risiko geféhrlicher Energien! N N
— Abbildung 16 —
Niederohmige Ausgdnge
. . . . N
Stereo- und Parallelmodus: SchlieRen Sie jeden Lautsprecher an seinen eigenen (auf dem Gehéuseaufkleber i \\:
abgebildeten) Verstarkerkanal an. Die Betriebsarten-Konfigurationsschalter miissen auf den Stereo- oder Parallelmodus ~ N

\

eingestellt sein. (Abbildung 16) N

T
g

Uberbriickungsmodus: Im Uberbriickungsmodus ist das Kanalpaar zum Betreiben eines einzelnen r b A
Hochleistungslautsprechers konfiguriert. Die Betriebsarten-Konfigurationsschalter miissen auf den Uberbriickungsmodus SIS
eingestellt sein. Verwenden Sie nur den Eingang und die Verstarkungsregelung des ersten Kanals. Stellen Sie die A
Verstarkungsregelung des zweiten Kanals so niedrig wie méglich ein. (Abbildung 17)
— Abbildung 17 -
Verteilte Ausgdnge (,V“-Modelle, 70 V/140 V)
. . . . . N N
Stereo- und Parallelmodus: SchlieRen Sie jeden 70-V-Kreis an seinen eigenen (auf dem Gehauseaufkleber m:: \‘:m
abgebildeten) Verstarkerkanal an. Die Betriebsarten-Konfigurationsschalter miissen auf den Stereo- oder Parallelmodus o I\ =
eingestellt sein. (Abbildung 18) NN
N
ACHTUNG!: 70-V-Ausgang - Risiko gefdhrlicher Energien! Verwenden Sie fiir 70-V-Ausgange . Mo &
Drahtleiter der Kat. 2. m:: ‘:m
QAN
. ) — Abbildung 18 —
Uberbriickungsmodus: Im Uberbriickungsmodus ist das Kanalpaar zum Treiben eines einzelnen 140-V-Audiokreises
konfiguriert. Die Betriebsarten-Konfigurationsschalter miissen auf den Uberbriickungsmodus eingestellt sein. Verwenden N
Sie nur den_ Eingang_ und di_e Ve_rstérkurjgsrege_lung_ des ersten Kanals. Stellen Sie die Verstdrkungsregelung dgs 7weiten N
Kanals so niedrig wie moglich ein. SchlieRen Sie die Last wie auf dem Gehauseaufkleber dargestellt an. (Abbildung 19) U 1oy
—_
w”
NN ~
NN
— Abbildung 19 -
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VORSICHTSHINWEISE FUR DEN 140-V-UBERBRUCKUNGSMODUS:
n HINWEIS:  Fiir 140-V-Bridge-Mono-Ausgange miissen Drahtleitungen der Klasse 3 verwendet werden.

HINWEIS: Es drfen nur verteilte 140-V-Audiokreise im tiberbriickten Modus angeschlossen werden. Im Uberbriickungsmodus keine
70-V-Lasten verwenden! Verwenden Sie zum Treiben von 70-V-Lasten Kanéle im Stereo- oder Parallelmodus. Die Mindestlast fir den

Betrieb im Uberbriickungsmodus betragt 140 V.

Nennlasten nach Modell

Achten Sie darauf, dass das vorgesehene Verstarkermodell auch fiir die jeweilige Last ausgelegt ist!
Ein Sternchen (*) verweist darauf, dass das Modell fiir die Last ausgelegt ist.

(S/P)= Stereo-/Parallelmodus (Br.)= Uberbriickungsmodus

LED-Anzeigen

Mithilfe der LED-Anzeigen kdnnen der Systembetrieb (iberwacht und allgemeine Probleme identifiziert werden. (Abbildung 20 und Abbildung 21)
EINSCHALTANZEIGE: GRUN, oberhalb der BRIDGE (BRDG)- und PARALLEL (PAR)-Anzeigen.

Normalanzeige: Netzschalter EIN: LED leuchtet auf.

Wenn keine Anzeige erfolgt: Uberpriifen Sie Netzkabel und Steckdose. Stellen Sie sicher, dass
DataPort 1-2 den Verstdrker nicht im ,Standby"-Modus hdt.

CLIP: ROT, neben der Kanalnummermarkierung.

Normalanzeige: LED leuchtet auf, wenn der Verstérker mit mehr als der vollen Nennleistung
betrieben wird. Die resultierende Klangverzerrung steht in Bezug zur Helligkeit der LED-Anzeige. Eine
Klangverzerrung, die nur ein kurzes Aufleuchten verursacht, ist moglicherweise iberhaupt nicht horbar.

 Wahrend der Stummschaltung leuchtet die LED in ganzer Helle auf. Dieser Fall tritt wahrend der

normalen ,Ein-Aus"-Stummschaltung auf.

Nicht normale Anzeige:

« Eine hell leuchtende rote LED-Anzeige wéhrend des Betriebs des Verstarkers
verweist entweder auf ein warmebedingtes Stummschalten oder einen

kurzgeschlossenen Ausgang.

» Wenn sich der Verstarker tiberhitzt, lduft das Gebldse mit maximaler Drehzahl

und der Betrieb sollte binnen einer Minute wieder aufgenommen werden.
Lassen Sie das Geblase laufen und stellen Sie sicher, dass der Verstarker
ausreichend beliiftet wird.

* Ein kurzgeschlossener oder iiberlasteter Ausgangsstromkreis verursacht ein
schnelles Blinken der Clip-Anzeige und méglicherweise eine Uberhitzung des Geréts.

CH1@cLr@ 2
@-10d@

CH1

BRIDGE

POWER
182 @ 384

CX254 CX302 CX404 CX502 CX702 CX902 CX1102 | CX204v | CX302V | CX602V | CX1202V
Last |[s/Pp|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br. [S/P|Br
2Q * * * * * *
4Q * * * * * * * * * * * * * *
50 w | o+ | % | % | % | % | % | %= | % | %]+ =] = * x| *
60 w | * | % | % | % | % | % | * | % |+ |+ ]+]* ]| = « | * | * | *
70\/ * * * *
140V * * * *

— Tabelle 1 -

@ cur @ CH2
@ -10d8 @
@ -2008 @
@sicNaL @

POWER
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PARALLEL

2-Kanal-Modelle
— Abbildung 20 —

3@cLr@CH4
@-10di@

@-20i8@ (OBrRDG() @-2048@
@s56@ OrarO @sic @

4-Kanal-Modelle
— Abbildung 21 —

Wenn eine Klangverzerrung ohne eine entsprechende Clip-Anzeige hérbar ist, ist das Problem dem Verstérker entweder vor- oder nachgelagert.
Uberpriifen Sie, ob die Lautsprecher beschadigt sind oder die Signalquelle tiberlastet ist. Der Verstarkungsregler des Verstérkers sollte sich in der
oberen Hilfte seines Anzeigebereichs befinden, damit eine Uberlastung des Eingangs verhindert wird.
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SIGNAL, -20 dB, -10 dB: GRUN, unterhalb jeder Clip-LED.

Normalanzeige: Die SIGNAL-Anzeige leuchtet auf, wenn das Eingangssignal -35 dB (ibersteigt; die -20-dB-Anzeige leuchtet auf, wenn das Signal
-20 dB Ubersteigt, und die -10-dB-Anzeige leuchtet auf, wenn das Signal -10 dB iibersteigt.

Falls keine Anzeige: Uberpriifen Sie die Verstérkungseinstellungen und erhéhen Sie bei Bedarf die Verstérkung. Uberpriifen Sie die
Eingangsanschliisse und die Audioquelle auf Signale. Wenn die Clip-LED aufleuchtet, obwohl gar kein oder nur ein schwaches Signal angezeigt
wird, tiberpriifen Sie die Ausgangsverdrahtung auf Kurzschlisse.

Nicht normale Anzeige: \Wenn die SIGNAL (SIG)-, -20-dB- oder -10-dB-LED ohne Signaleingang aufleuchtet, liegen moglicherweise
Systemschwingungen oder eine andere Stérung vor. Trennen Sie die Last und reduzieren Sie die Verstérkung bis Null. Wenn die LED weiterhin
aufleuchtet, muss der Verstarker moglicherweise gewartet werden.

BRDG und PAR (iiberbriickt und parallel):

Jedes Kanalpaar hat eine GELBE LED fiir den Uberbriickungsmodus und eine ORANGE LED fiir den Parallelmodus. Diese zeigen an, wie die Schalter
auf der Riickplatte eingestellt sind (siehe Einstellen der Betriebsartenschalter). Im Stereomodus sollten beide LED-Anzeigen AUSGESCHALTET sein.

Verstarkungsregler CH1 CH2

10 10
Siehe Abbildung 22 und Abbildung 23. I : ,.‘3 vl 6
Die Verstarkungsregler sind eingelassen und knnen mit einem kleinen Schraubenzieher 135: 4 13:: 4
oder einem anderen Flachwerkzeug eingestellt werden. Auf Wunsch kann die 24°%0=Ze"2 2% =" 2
Schutzabdeckung der Verstarkungsregler angebracht werden, um Anderungen an den ©  (3548)0 ©  (3548)0
vom Installationspersonal vorgenommenen Einstellungen zu verhindern. ATTEN ATTEN
Drehen Sig die Verstérkungsreglgr nach ‘rechts,‘ um die Verstarkung 2u erhéhen, 2-Kanal-Modelle
und nach links, um sie wu rgduzneren. Die max1’male Spannungsverstarkung des ‘ — Abbildung 22 —
Verstarkers héngt vom jeweiligen Modell ab. Die maximale Spannungsverstarkung ist
auf dem Frontplattenetikett (in Klammern neben der 0-dB-Dampfungseinstellung) CH1 2 3 CH4
angegeben. 12 10 ;
Die Skala der Verstarkungsregler ist in Ddmpfungs-dB unterteilt. 21 Arretierungen RS NG 14 .6 .6 & 0.6
ermoglichen wiederholbare Einstellungen. Die oberen 14 Inkremente entsprechen 18. . 13. 2 180 '. 180 o4
jeweils ca. 1 dB; normalerweise sollten alle Einstellungen in diesem Bereich erfolgen. '2 2t.°°2 Zln".z 21.°°.2
Der Bereich unterhalb von -14 dB sollte fiir normale Programmpegel nicht benutzt ©° @0 © (B0 © @0 © (1480
werden, da der Eingangs-Headroom tiberschritten werden kénnte; er kann jedoch zu ATTEN ATTEN ATTEN ATTEN
Testzwecken bei reduzierten Pegeln verwendet werden. Bei der Minimaleinstellung 4-Kanal-Modelle
wird das Signal génzlich abgeschnitten. — Abbildung 23 —

Verstarkungsregler-Sicherheitsplatte

Die Abdeckung blockiert den Zugang zu den Verstarkungseinstellungen. Die LED-Anzeigen sind jedoch weiterhin sichtbar, damit der Systembetrieb
tiberwacht werden kann.

1. Losen Sie die Schraube mit einem 3,5-mm-Sechskantschraubendrehereinsatz um mehrere Umdrehungen, ohne sie jedoch vollsténdig zu
entfernen.
2. Schieben Sie die rechte Kante der Abdeckung unter die gelockerte Schraube.

3. Stecken Sie die Laschen an der linken Kante in die letzte Reihe der Beltiftungsschlitze und schieben Sie die Platte ganz nach rechts. Jetzt sollte
die Platte in den Schlitzen einrasten.

4. Stellen Sie sicher, dass die LED-Anzeigen durch die Abdeckung sichtbar sind. Ziehen Sie die Sechskantschraube vorsichtig wieder an.

T o= T o
LS i & 9,

— Abbildung 24 —
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Warmeverlusttabelle
Tabelle 2 enthélt den typischen Wérmeverlust in BTU/Std. und kcal/Std. fir jedes Modell als Funktion des Last- und Ausgangsleistungspegels.

« 1/8 Leistung (Rosa-Rauschen) entspricht einem typischen Programm mit gelegentlichem Clipping. Verwenden Sie diese Nennleistung fir die
meisten Anwendungen.

* 1/ Leistung (Rosa-Rauschen) entspricht einem intensiven Programm mit starkem Clipping.
« \Volle Leistung (Sinus) sind kontinuierliche Sinuswellen, die mit 1-%-Clipping angetrieben werden.

+ Warme- oder Uberstromreduzierung begrenzt die Dauer der vollen Nennleistung beim 2-Ohm-Betrieb.

Ruhezustand 1/8 Leistung 1/3 Leistung Volle Leistung
(Rosa Rauschen) (Rosa Rauschen) (Sinus)
Modell Last BTU/Std kcal/Std BTU/Std kcal/Std BTU/Std kcal/Std BTU/Std kcal/Std
X204V 70V (x4) 140 35 1740 440 2 605 655 1355 340
X254 8Q(x2) 115 30 1135 285 1450 365 1340 340
4Q(x2) 115 30 1810 455 2380 600 2235 565
2Q(x2) 115 30 3085 780 4 435 1120 5265 1325
X302 8Q(x2) 200 50 565 145 720 180 715 180
4Q(x2) 200 50 995 250 1245 315 1295 325
2Q(x2) 200 50 1740 440 2255 570 2425 610
X302V 70V (x2) 200 50 1125 285 1295 325 108 270
X404 8Q(x2) 120 30 1570 395 2145 540 1975 495
4Q(x2) 120 30 2560 345 3370 850 4060 1025
X502 8Q(x2) 165 40 910 230 1130 285 1090 275
4Q(x2) 165 40 1570 395 1945 490 1875 475
2Q(x2) 165 40 2 560 645 3470 875 3585 905
X602V 70V (x2) 165 40 1785 450 2260 570 2055 520
X702 8Q(x2) 200 50 790 200 1080 275 1245 315
4Q(x2) 200 50 1310 330 1910 480 2230 585
2Q(x2) 200 50 2255 570 3190 805 4610 1160
X902 8Q(x2) 220 55 900 225 1415 335 1705 430
4Q(x2) 220 55 1525 385 2560 645 3070 775
2Q(x2) 220 55 2305 580 4265 1075 5385 1470
X102 8Q(x2) 225 57 1195 300 1760 445 2050 515
4Q(x2) 225 57 2135 540 2335 590 3755 945
20() 225 57 3975 1000
X120V 70V (x2) 200 50 2175 550 2 605 655 4230 1065
— Tabelle 2 —
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Stromaufnahmetabelle (in Ampere)

Tabelle 3 enthélt eine typische Stromaufnahme fiir jedes Modell als Funktion des Last- und Ausgangsleistungspegels. Als MaBeinheit wird der Ampere-
Effektivwert verwendet.

HINWEIS: Die angegebene Stromaufnahme bezieht sich auf ein 120-VAC-Netz. Fiir 230-V-Modelle miissen diese Werte mit
0,5 multipliziert werden.

« 1/8 Leistung (Rosa-Rauschen) entspricht einem typischen Programm mit gelegentlichem Clipping. Verwenden Sie diese Nennleistung
fir die meisten Anwendungen.

* 1/ Leistung (Rosa-Rauschen) entspricht einem intensiven Programm mit starkem Clipping.
« \olle Leistung (Sinus) entspricht kontinuierlichen Sinuswellen, die mit 1-06-Clipping angesteuert werden.

+  Warme- oder Uberstromreduzierung begrenzt die Dauer der vollen Nennleistung beim 2-Ohm-Betrieb.

1/8 Leistung 1/3 Leistung Volle Leistung
Modell Last Ruhezustand (Rosa Rauschen) (Rosa Rauschen) (Sinus)
X204V 70V (x4) 08 7,7 121 14,0
X254 80 () 07 53 83 148
4QxX) 07 92 142 24,0
20 (x2) 07 143 24,0 380
X302 8Q (x) 08 38 54 8,4
40 () 08 6,0 8,9 14,0
20() 08 96 143 23,0
X302V 70V (x2) 08 57 8,0 16,0
X404 80 (x2) 07 8 122 2,0
4Q(x2) 07 12,4 193 38,0
X502 8Q (x2) 09 56 8,0 12,5
40 () 09 9,0 133 21,0
20 (x2) 09 14,0 21,0 34,0
X602V 70V (2) 09 87 13,0 210
CX702 80 (x2) 09 50 84 158
4Q(Q) 09 7.9 135 26,0
20 (x) 09 138 2,0 0,0
X902 8Q (x2) 09 6,0 11,0 20,0
40 () 09 9,5 17,0 33,0
20 (x2) 09 14,0 27,0 50,0
X102 80 (X2) 09 76 13, 25,0
40 (x2) 09 11,6 20,0 39,0
2Q(x2) 09 16,6
X202V 70V (x2) 09 12,0 19,0 39,0
— Tabelle 3 —
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Technische Daten

Niederohmige 4-Kanal-Modelle

CX254 CX404
Ausgangsleistung (W)
20 - 20 kHz, 0.03 % THD, 8 Ohm/Kan. 170 250
20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 Ohm/Kan. 250
1 kHz, 1,0 % THD (EIA), 8 Ohm/Kan.
1 kHz, 1,0 % THD (EIA), 4 Ohm/Kan. 450
1 kHz, 1,0 % THD (EIA), 2 Ohm/Kan. 450
Mono-Briicke, 20 - 20 kHz, 0,19% THD, 16 Ohm 340 500
Mono-Briicke, 20 - 20 kHz, 0,1% THD, 8 Ohm 500
Mono-Briicke, 1 kHz, 1,0 % THD, 8 Ohm 900
Mono-Briicke, 1 kHz, 1,0 % THD, 4 Ohm 900
Verzerrung, SMPTE-IM <0,01 % <0,01 %
Frequenzgang 20 - 20 kHz, +0,2 dB bei 10dB unter Ausgangsnennleistung, alle Modelle (-3dB Punkte: 8 Hz und 100 kHz)
Signal-Rausch-Abstand, ungewichtet, 20 - 20 KHz -106 dB -106 dB
Spannungsverstarkung 29,0x (29 dB) 36,5 (31 dB)
Eingangsempfindlichkeit, Veff
Fiir Nennleistung in 8 Ohm 1,28 (+4,4 dBu) 1,22 (+3,9 dBu)
Fiir Nennleistung in 4 Ohm 1,08 (+2,9 dBu) EIA: 1,16 (+3,5 dBu)
Art des Ausgangsschaltkreises AB AB
Eingangsimpedanz 6 kOhm asymmetrisch, 12 kOhm symmetrisch, alle Modelle
Dynamischer Headroom 2 dB bei 4 Ohm, alle Modelle
Démpfungsfaktor >500 bei 8 Ohm, alle Modelle
Verstérkerschutz Kurzschluss-, offener Schaltkreis-, Ultraschall- und HF-Schutz. Stabil bei reaktiven oder unausgeglichenen Lasten
Kiihlung Stufenlos einstellbarer Liifter, Luftstrémung von hinten nach vorne durch Kihlkérpertunnel
Bedienelemente
Frontseite NETZ-Schalter, Verstarkungsregler (1 Regler pro Kanal, 21 Arretierungen)
Riickseite 10-Stellungs-DIP-Schalter (1 pro Kanalpaar) mit Clip-Limiter (1 pro Kan.), Tiefpassfilter ein/aus (1 pro Kan.) Tiefpassfilter-
Wahl: 33 oder 50 Hz (1 pro Kan.), Stereo/Parallel/Briicken-Modus-Wahlschalter (1 Satz pro Kanalpaar)
LED-Anzeigen STROM (griin, je 1), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (griin, je 1 pro Kanal), CLIP (rot, je 1 pro Kanal), BRDG und PAR
(gelb, je 1 pro Kanalpaar)
Anschliisse
Eingangsleistung 3-pol. Klemmleiste (Typ ,Euro” oder ,Phoenix”)
Ausgangsleistung Barrier-Strip-Anschltisse mit Schutzblende, 1 Barrier-Strip pro Kanalpaar
Sonstige 2 QSC DataPort-Anschltisse (unterstiitzen kompletten ,V1“-Funktionssatz), 1 DataPort pro Kanalpaar
Uberlastschutz Ein-/Ausschalten, Stummschalten, AC-Kopplung (DC-Fehlerblockierung), Clipbegrenzung
Netzstromanforderungen Siehe Seriennummernetikett auf Riickplatte. Ab Werk konfiguriert ftir 100, 120 oder 220 - 240 VAC, 50 - 60 Hz.
Dimensions 48,3 cm B, 8,9 cm H, 35,6 cm T (ab vorderen Befestigungsschienen, einschl. hinterer Stitzlaschen)
Gewicht 9,5 kg netto; 12,3 kg Versand
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Niederohmige 2-Kanal-Modelle

CX302 CX502 CX702 CX902 CX1102

Ausgangsleistung (W)

20 - 20 kHz, 0.03 % THD, 8 Ohm/Kan. 200 300 425 550 700

20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 Ohm/Kan. 325 500 700 900 1100

1kHz, 1,0 % THD (EIA), 8 Ohmy/Kan. 215 325 475 625

1KkHz, 1,0 % THD (EIA), 4 Ohm/Kan. 375 550 825 1050

1 kHz, 1,0 % THD (EIA), 2 Ohm/Kan. 600 800 1200 1500 1700

Mono-Briicke, 20 - 20 kHz, 0,1% THD, 16 Ohm 400 600 850 1100 1400

Mono-Briicke, 20 - 20 kHz, 0,1% THD, 8 Ohm 700 1000 1500 2 000

Mono-Briicke, 1 kHz, 1,0 % THD, 8 Ohm

Mono-Briicke, 1 kHz, 1,0 % THD, 4 Ohm 1200 1600 2400 3000 3400
Verzerrung, SMPTE-IM <0,01 % <0,01 % <0,02 % <0,02 % <0,02 %

Frequenzgang 20 - 20 kHz, +0,2 dB bei 10dB unter Ausgangsnennleistung, alle Modelle (-3dB Punkte: 8 Hz und 100 kHz)
Signal-Rausch-Abstand, ungewichtet, 20 - 20 KHz -106 dB -107 dB -106 dB -104 dB -106 dB
Spannungsverstarkung 31,5% (30 dB) 40,0x (32 dB) 50,5x (34 dB) 56,6x (35 dB) 56,6x (35 dB)
Eingangsempfindlichkeit, Veff
Fiir Nennleistung in 8 Ohm 1,26 (+4,2 dBu) 1,23 (+4,0 dBu) 1,16 (+3,5 dBu) 1,17 (+3,6 dBu) 1,35 (+4,8 dBu)
Fiir Nennleistung in 4 Ohm 1,14 (+3,4 dBu) 1,12 (+3,2 dBu) 1,05 (+2,6 dBu) 1,06 (+2,7 dBu) 1,17 (+3,6 dBu)
Art des Ausgangsschaltkreises AB AB H H H

Eingangsimpedanz

6 kOhm asymmetrisch, 12 kOhm symmetrisch, alle Modelle

Dynamischer Headroom

2 dB bei 4 Ohm, alle Modelle

Démpfungsfaktor >500 bei 8 Ohm, alle Modelle
Verstérkerschutz Kurzschluss-, offener Schaltkreis-, Ultraschall- und HF-Schutz. Stabil bei reaktiven oder unausgeglichenen Lasten
Kiihlung Stufenlos einstellbarer Liifter, Luftstrémung von hinten nach vorne durch Kihlkérpertunnel
Bedienelemente
Frontseite NETZ-Schalter, Verstérkungsregler (1 Regler pro Kanal, 21 Arretierungen)
Riickseite 10-Stellungs-DIP-Schalter mit Clip-Limiter (1 pro Kan.), Tiefpassfilter ein/aus (1 pro Kan.) Tiefpassfilter-Wahl: 33 oder 50 Hz

(1 pro Kan.), Stereo/Parallel/Briicken-Modus-Wahlschalter

LED-Anzeigen

STROM (griin, je 1), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (griin, je 1 pro Kanal), CLIP (rot, je 1 pro Kanal), BRDG und PAR (gelb, je 1)

Anschlisse
Eingangsleistung 3-pol. Klemmleisten (Typ ,Euro” oder ,Phoenix”) und XLR (Pol 2 positiv)
Ausgangsleistung Barrier-Strip-Anschliisse mit Schutzblende
Sonstige QSC DataPort-Anschluss (unterstitzt kompletten ,V1-Funktionssatz)

Uberlastschutz Ein-/Ausschalten, Stummschalten, AC-Kopplung (DC-Fehlerblockierung), Clipbegrenzung

Netzstromanforderungen

Siehe Seriennummernetikett auf Riickplatte. Ab Werk konfiguriert fir 100, 120 oder 220 - 240 VAC, 50 - 60 Hz.

Dimensions

483 cm B, 89 cm H, 35,6 cm T (ab vorderen Befestigungsschienen, einschl. hinterer Stiitzlaschen)

Gewicht

TD-000077-00-K
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2- und 4-Kanal-Modelle, 70 V, verteilt

CX204V CX302V CX602V CX1202V
Ausgangsleistung (W)
20 - 20 kHz, 0,03 % THD, 70 V/Kan. 200 200 400 800
20 - 20 kHz, 0,03 % THD, 8 Ohm/Kan. 550 700
20 - 20 kHz, 0,05 % THD, 4 Ohm/Kan. 1100
1 kHz, 0,05 % THD (EIA), 70 V/Kan. 220 250 440 1000
1kHz, 0,1 % THD (EIA), 70 V/Kan. 300 600 1200
1 kHz, 1,0 9% THD (EIA), 70 V//Kan. 300
Mono-Briicke, 140V, 20 - 20 kHz, 0,1 % THD 400 400 800 850
Mono-Briicke, 140 V, 1 kHz, 0,1 % THD 440 600 1200 2 400
Mono-Briicke, 1 kHz, 0,1 % THD, 16 Ohm 1200 1400
Mono-Briicke, 1 kHz, 0,1 % THD, 8 Ohm 2300
Verzerrung, SMPTE-IM <0,02 %, alle Modelle
Frequenzgang 20 - 20 kHz, +0,2 dB bei 10dB unter Ausgangsnennleistung, alle Modelle (-3dB Punkte: 8 Hz und 100 kHz)
Signal-Rausch-Abstand, ungewichtet, 20 - 20 KHz -106 dB, alle Modelle
Spannungsverstarkung 56,6x (35 dB) alle Modelle
Eingangsempfindlichkeit, Veff 1,26 V (+4,2 dBu) fir Nennleistung bei 70,7 V
Art des Ausgangsschaltkreises AB AB AB H
Eingangsimpedanz 6 kOhm asymmetrisch, 12 kOhm symmetrisch, alle Modelle
Dynamischer Headroom 2 dB bei 4 Ohm, alle Modelle
Démpfungsfaktor >500 bei 8 Ohm, alle Modelle
Verstérkerschutz Kurzschluss-, offener Schaltkreis-, Ultraschall- und HF-Schutz. Stabil bei reaktiven oder unausgeglichenen Lasten
Kiihlung Stufenlos einstellbarer Liifter, Luftstrémung von hinten nach vorne durch Kihlkérpertunnel
Bedienelemente
Frontseite NETZ-Schalter, Verstérkungsregler (1 Regler pro Kanal, 21 Arretierungen)
Riickseite 10-Stellungs-DIP-Schalter mit Clip-Limiter (1 pro Kan.), Tiefpassfilter ein/aus (1 pro Kan.) Tiefpassfilter-Wahl: 33 oder 50 Hz
(1 pro Kan.), Stereo/Parallel/Briicken-Modus-Wahlschalter
LED-Anzeigen STROM (griin, je 1), SIGNAL, -10 dB, -20 dB (griin, je 1 pro Kanal), CLIP (rot, je 1 pro Kanal), BRDG und PAR (gelb, je 1)
Anschlisse
Eingangsleistung 3-pol. Klemmleisten (Typ ,Euro” oder ,Phoenix”) und XLR (Pol 2 positiv)
Ausgangsleistung Barrier-Strip-Anschltisse mit Schutzblende
Sonstige QSC DataPort-Anschluss (unterstitzt kompletten ,V1-Funktionssatz)
Uberlastschutz Ein-/Ausschalten, Stummschalten, AC-Kopplung (DC-Fehlerblockierung), Clipbegrenzung
Netzstromanforderungen Siehe Seriennummernetikett auf Riickplatte. Ab Werk konfiguriert fiir 100, 120 oder 220-240 VAC, 50 - 60 Hz.
Dimensions 483 cm B, 89 cm H, 35,6 cm T (ab vorderen Befestigungsschienen, einschl. hinterer Stiitzlaschen)
Gewicht 9,5 kg netto; 12,3 kg Versand

Alle technischen Daten konnen jederzeit geéndert werden.
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Fax-Nummern:
Verkauf und Marketing (FAX): (714) 754-6174
Kundendienst (FAX): (714) 754-6173

Internet:

www.gscaudio.com

E-Mail:
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service@qscaudio.com
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FOHEAIRA |, HINR A RAITOREE AR F7m . FEE INRFAUHETT L. AT ERQSCFmiRIA, A
M/EIEREERE | FrERI4EPEHE TIERRAQSCIRAIIRS IEEQSCEFR D AR, M TFQSCrRavE .
FrEBEEREREHITIA LLEEMEMAVERGE. IREWEIA , QSCHIARE,
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st

IFERUSHEMSE QSC INERMUARS. BIFELA R | LSRG mAIRIESR.

CX BSHUIESRS R

« 2 BB 4 EE(REETEERE 70V EHE

« BBENEERRAVEIRIRIEI RS

+ QSC HIRIRERRI TR QSC MAFIEER S

o HIRPRE. (RSMEiREs. SRR, BRI BRI NETUSEiRas

+ QSC Powerlight FFERZVREIRIEREF. (AT EER

© STEHIMCRERRIFAITE

- [EEEERAEHEERS

+ XLR LAR ST EMN\ERZS

- EEEtEEEEERERE

 EmEHREERA LS EIERIRIA

« BIRRNERIRAL , TR TR R

 LED i T EmEEiR, FHEAEIREIEIN. BINES  -20dB. -10dB. LUREIR/RIFIRES
o IEECAIRIER TR

« FBF CX302 RUIEHEL IT-42 M43 ERR , JEA 25V, 70V 7] 100V (& 50V, 140V #0 200V #FEAR= )

FHE%
T PR T -
- CX ks
- FRPFH

. BREHIREER

o FEMEARERREY ( BT IEZER %S )
. 3 5|pEEamNEESS

o R REEERS

o IEC BUn]rBEEiIRL
EIXRAESRTERE— R B,
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RUEIR

(&l 1F7~ACX404 , HEEVSHEIN )

1 2 3 li 5 6|
o Y o
v CH1UE‘LTiZMZHxEZMSOELLZOCHI-
o OSC \ e T
= [T Yo
o = = - = O
O (@)
- 1 —
1. EIRFFXR 4. LED $57=KT
2. REESHXO 5. REeMEREIERZ
3. IEmiEHER 6. TEHEREEE

ISR

( El 2FmRACX404 , HEBISHELL , WEEEBEAEXLREAN )

I*ll Il

GE CH3 AND CHa SET
INPUT SWITCHES AS SHOWN. USE

CH3 INPUT AND GAIN CONTROL.

CONNECT SPEAKER AS SHOWN.

0
— 2 —
1. BB RERBNEEZRS 5. [EEBRAEHERRS
2. BRIBERZRS 6. REMHXH
3. BiE2 REERNERR 7. BRI RER EE
4. #\BIFFR 8. IECERRERERS
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Mgz

AT R © USRNSSR L RE IR ERSAN L. EENZRIMERBARS | FERIPEL

BEREHERIREIER, (& 3)

A
(=4

RESMHEEERRNBCAREEHE - MBIEE. XAENZSH. B TFRIEARS , NBEHIAE. (53)

0 it AEEERIEESEREXE !

&

RimBIEE
1. EEERZRREBIRZ AR XA REIRX.
ERASMEBIRRI RS FSHERAY IEC HEfE,

N

n IS EERTEERRRSESIINE | BIUTHIRE XK.

oy 1 BRSO R R EIRAOSI SR LiEeg, FEmaRaos
A INEBEfS .

TD-000077-00K
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iR BRI R
SEMTIERIIRG , MEABSERR (FmnCXa0aVES ).

WEERS : —MEFFRIZEFISEEIRZBIRPRAIARARIR (LF ) idiE. UIHReEA ARIREN
REBHIEITHRT | EUAISZORAS . FHEX. BOFFE,

WEERS . AR MEIIAX | —MNzHBEL- 260517 | B— P EHiEES-489E1T.
FTEfGBE 1 8 2 S\ 3 5 4 FHEaEFTEX.

% BB PR

S NEEEE— DN ESTRAEIRIRIES, RIS RN SRR ORI EHIBR | R RE
FIRBEZSGBHTIME,  —AREENEFIRIRIRG) , SRR SRR, (5 6)

- REFXEL (ON (FF) ArE ) LUEFIRIBIRAE

- FFX 1 SIS —EE.

- FFX 10 RIS IEE.

EEE, FEARHRR

o
=
e

CLPON
FLTON
50Hz
==
=r—
e
BRMONO
50Hz
FLT ON
CLPON

-]
~ .
= .
-~
|| .
-
||
gl |
-]
=

OFF
oFF |-
T5Hz
1
I m
oFF |-
T5Hz
oFF |
OFF

|
I
Ul

ON

OF

—E6—

BBENEATLIRENIERMAFRIT. ARENEEBRHMELL. ENEEERET , FLEEILSHE2BEHITH

EEGTER. FIBEALISHRABETREGFTEL.

UBERR . 3 NBERFRY , JLEREARENES.
8. B7)

HERR . ZIREFGFENIIR M NmET—E, —MSShEERIEE. AEBAREN
RERIFMA L. SBERSEEEZARRERERIRZAY., FFR4. SH6IRENF LRI
&, FX7RENETIUE. (B8

HER . ZIREBFENTHAMNEEES A—NEE | BHEENFERIAE.
PMEERBNRIEEES. SR EEREEEHIRENRN.
vE. (E9)

FFXR4. 5. 6MI7ERREAE TRINZ

RIER%E—
FFR4, SFI6IREE _ERY

ﬂ iR EABREF IR TABERA BN EEX A E—iR.

R E(RSTE RS

SNBEHE—ME/\SE12dBIOETTIEEE | MRENFERAT, EEARSTLIGE,
335(75Hz , e (V' RS ) R50a75Hz LASLETOVIAR SR EaERIAR. X2
HOKEFIPLASES, (2 10

- S ANBIEGEFFE 2 AT 3, B NBBERITX 8 AT 9,

« FF 3 HIFEX 8 A LF JERSREATAE,

» FF3 2 FPF 9 4% 33/75 Hz (1 2) 550/75 Hz ( "V" B 75 Hz.

. ENBERS E, ST MERFFCERTIEE 3 B 4 MRFR

ON
F OF

F

12 3 4 5 6 7 8 9 10

—EF7—

TITITHIT

34 5 6 7 8 9 10

—E8—

12 3 4 5 6 7 8 9 10

—E9—

s 6 1

[
FILTER OFF ™= fiF|LTER ON
75 Hz FILTER [~ ™2 {133 Hz FILTER
[~ I
[
[
[
75 Hz FILTER ||~ mm—y [|33 Hz FILTER

FILTER OFF |. gw—y [FILTER ON
= I

—E

I3
'—\
o
|

RIRME . (VEEREIMEEEN , SIS XA, 33Hz REBEERATEBAX LF IKahss (12 "sEX)

AyimAEeR. 75Hz IREMZREE (B/N\RY ) HERTkaiE.
HIRE.

SE RIS R R R IRZ I R R =R

=i (V) B RIS RAEERRRET St TRUEIRI A 8ERE. 50 Hz REBEESRENHERE

mBEPITERY. 75 Hz REMEHKIZERIZERPTIERY.
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SRR DATA

BaEE 11, CH1 PORT ¢y
WEEHSE—UEER , NEBEERSERNUEER (—ATEEL-2, 53— RAT& @ °
B3-4), FUEERIEEZIERRY QSC MHEFINIRIRE. FIRIRIRBIRILTIESIIZE. '

U5, DSP 4ME, JEIRERFIOIMINEE. CX RUEUEIRSIRFSRE "V1" HUEIRINEE. U@
BESSTFEEREAY DSP "&IR",  TUEEE ST KX AR R B AN A BRI T
S UERSHENNBEXEE ; BEl-28EEE3-4. SNEENFERELIERSR
TR, EREUREN , FREERZBERZRERERA. NARGIAREEL-2 4HEER

ERIBHETS —E11—
1. gﬁﬁ1—2?5“6%']%’#1‘5&7&%%8’9%*&'%%, EEYERAT LSRR A |, 3BT R
FH.

2. BREEEHFENRIISEBEY (BEL-2583-4) ES.

3. E%ﬁféﬂlﬁﬁiﬁ)\ﬂﬂ  AEARFRSHKRIAX. FERaRFE. ETHRESER  SUSRERREME

4. FERIRFEEATENRNBASINGESIEE. WANMETRE  BREREEESHIRIRER, NRFE
LERMIFE | BHLERERRANE.

5. B—BEFERRMIINEEAR. BENHSIERR TSI IER.

6. FEEAIQSCAHEQSCIuL T BRI IRIE =M.

B

BEEHE— AN 3 5IEEZERANE. WBEEStHES XLR A, BWABRIA
12k BRY ( B4 ) 8k ok B (e ) . ARERA—ERARIERS., TRERNFT
THREHEER | TTREHITRAER. XLR BINGEBIREBSERFA AT IREER, 5IHE
ek Ert.

R ENER AR RIZAAITI  SIEERKBENER . IFFEERaRTaE
FAHIENR. (SSRORIETN(ET 600 BB, WNREUERRIEARTRNGS  FEELRIE

K.

A S

FERA HEREL/ART (6 mm ) | ERRIEES L WEMTR. TRIR
z, (E12)

JEFEIBA : BERHEL/ART (6 mm ) |, EREIERS L WEM7R. SiE
85 M uEER RS ML INERR. ITRRBZ, (& 13)

XLREA ({NERTFRIEERL )
FEHEA  MEFTREREL. (2] 14)

EEERA - EFFRERNESL. 51 3 051 1 wnmRkEiEs: | SNERT
T (B 15)

— & 15—
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taithin S

N
EESMENESE. (FEESIRERES | AFIRFESER TR, NEERSMLhIRT: ; m::\‘ \\‘:m

Ui SR, 7 N
~ [ .
B 1 kSR TSRS, ST A | ek Sl
B, AT | PRt
N —E 16 —
R .
ETSEE : GRS EMRASEE , NS LR, ERETATE S

ENMIREEFTEE. (&l 16)

iR, *ﬁﬁﬁﬁiﬁ‘ﬁﬁwﬁﬁﬁﬂﬁuﬁl&h%—m%%%ﬁ%%ﬁ%k RECE R IRE I
R, RERS— I EErmARIEmES. SR FertmrfiRElsd. (B 17)

%%

N
N

ﬁ
g

A%
2%

Attt (V" B, 70V/140V)

UBEIHRES | BS70VEIRERISENMARBE , WAERS LR, BRigaErRemeg B —
ENMIREEFEE. (& 18)

a EE!: 70V - CIREIR | ERE2SEMERT0VEH.

P NN N
FHBIER, ; FEEREEETT , IR — 140V, B XU NRE R N
X, REAE A EEENSESE, BB o aSE R B e\, ERmE \ ®I®
SRS R, (2 19)
140V HREEs TS |
0 A WK 140V Y, RIS 3 KR, —HE18—
NS
RE EREERR , QUG 140V HhREe, anests, FEmm v o (SN
| (G AR B EmEIRE 70V . 140V S EERiE TR VA mg g::m
72\ MR
NS
NS
RIS TERE _E19—
CX254 CX302 CX404 CX502 CX702 CX902 CX1102 CX204V | CX302V | CX602V CX1202V
i3 s/p|(Br. |S/P|Br. |S/P |Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br. |S/P|Br.
ZQ * * * * * *
4Q * * * * * * * * * * * * * *
SQ * * * * * * * * * * * * * * * * *
16Q * * * * * * * * * * * * * * * * * *
70V * * * *
140K * * * *
—%x1—

HCRAT AL SHIMARR Six i ItAT !
25 (*) ZxB SR,
(S/P) =3{RmE/FEKE (Br.) =tfE&E{
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LED 8747
LED RN AT F AU EDE/TAIRIA—RITRL, (2] 20 70 1 21)
i : G, EFE (BRDG ) HHFEK (PAR ) ST L,

F&IER | SSAEIEF : LEDATS, CH1 : cLIp : CH2
-10dB

NRIERT : EIREEREAEONIEE. WIRIES 1-2 RERASET ® -20:5 @

'f\‘.l'1ﬂ: *Eito . SIGNAL O

Ml 6, SREERSRE. ®
ERER : UHNASBBHSTSIEMNR, SKERES LED RN, 24 PONER
AR RIS B TR AE, O O
BRIDGE PARALLEL

. EEHEIRET , LED=2NE, MOTFEEM F-%" BETaREl

FhiEL. FERE
REER 20—
o WERMASSIEE(EFINT A HEASAT, | BB A e o AT

. CH1@cLir@ 2 rower 3 @cLiP@ CH4
o WMBMASESH , RELHEE | iITTaE—D I NEFTT @-10i@ 152@ 354 @-1048@

1, XIS | FRASEE BIEHIEN., @-2048@ Opr06C)  @-20d8@
. SRS R A i AR TR A @@ OO @50 @
tNEREGTILE |, MHYEHIMEIRIET , [DERTas A IR PUFIERLS :
ZHISZE. MERRERANY SHBHESR. HoAs —E2—

mEHINIZ LB ER_E RPN IS 2,
{85, -20dB, -10dB : && , FE=ZHIIK LED B3,

EXET : MRANESBE-35d8 , WESIETITE , MSRESET -20d8 , 1-20dBISR0E , MEESE
14-10dB , MI-10dBIRITE.

MREERT . EE@RE BV E , BINERE. MERANREENESHETE NRHIKLEDIERER
LERBESER  MERHAEEEN.

REET : WRMELBESHES (SIG) , -20dBak-10dB LED=E , BRARIRERBRFKAEHEME, Wik
# , KBRS, W3R LED PARE | KSR R THE,

BRDGHIPAR ( #zVFIFHEART ) :

HERRIUT 8 DBENEE—ES LED , BRI FUER LED, ErIiRERERIIGRSS ( WRERT
tiRes ) . EMAREERIUT , 0 LED #AS.
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Vgt CHI CH2

. 12200 g 1200 3
EeEE 22H0E 23, el el
fti|sesm T 0L | BTL) ARNELESS T B AR T B TR, 183 ot 13.;;,.
NRRE , IURERECHESER  PUNSREENRE, W2 B

35dB 35dB
IR T SR SIS | RIS HEETNAY NS, R ATTEN ATTEN
AE , BARNEAEELSEAR, SESHEAREESE
RIS FOFESth | &7 0dB SRIRE. SAEE -

— | —

jseels T (dB) BH. 4 21 MYTHTESEE, LE 5l 22
() 14 S AHN2E5 1 dB , ESMIRBNIZDX NEEN. (&
F-14dBREEAREBTESIERET , RNMNSESTTALHE CH1 2 3 CH&4
i, ETERERE TR, ERMNEET , SR, D s e

1h oS 2R 6 1he® G 6 1he® 8.6 14 06
IREEHE LR HOR OO 0OE
RIS, ARTETISRSNTITH LED §5  20S =0 2 20002 205 25002 20% =002

= 17 o (31dB)0 ©0 (31dB)0 ©O0 (31dB)0 ©O  (31dB) O

KT 6 ATTEN ATTEN ATTEN ATTEN
1. £F 9/64" 8% 3.5 mm NARFHBELINFIE. &< PUAERLS
EL/ N —E 23—

2. BERFHIRLL N ERII AR,
3. MAERFEEIRE—HEHEXIE , SEREHHEZIAE. MNEER.
4. HRERBIIERES LED, /IvOdthir R miRs,

e e
== 000000000acoooonooooommnr_ s

B 24—

©
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HiRR

7= 25T EEIRURRAERI , BAABTU//NSFITFER//NEY | R REFm HINERERAIREL.

« 1/8 IR (LIRS ) FERIRIENHEEER. HREETRTASHER.

« 130K (MRS ) T ERIBINTEER.

o 2INFE (IE5% ) 791% PRIBRYIELLIESLIRIKS].

« RENTERHIFREEIIER 2 BB THYRTE.

TD-000077-00K

5= 1/8 Th&E 1/31p= 2INE
(#LTIRRS ) (#LTIRRS ) (IE%)
B=S & BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr BTU/Hr kcal/hr
CX204V 70V (x4) 140 35 1740 440 2605 655 1355 340
CX254 8 Q (x2) 115 30 1135 285 1450 365 1340 340
40 (x2) 115 30 1810 455 2380 600 2235 565
20 (x2) 115 30 3085 780 4435 1120 5265 1325
CX302 8 Q (x2) 200 50 565 145 720 180 715 180
40 (x2) 200 50 995 250 1245 315 1295 325
20 (x2) 200 50 1740 440 2255 570 2425 610
CX302V 70V (x2) 200 50 1125 285 1295 325 108 270
CX404 8 Q (x2) 120 30 1570 395 2145 540 1975 495
40 (x2) 120 30 2560 345 3370 850 4060 1025
CX502 8 Q (x2) 165 40 910 230 1130 285 1090 275
40 (x2) 165 40 1570 395 1945 490 1875 475
20 (x2) 165 40 2560 645 3470 875 3585 905
CX602V 70V (x2) 165 40 1785 450 2260 570 2055 520
CX702 8 Q (x2) 200 50 790 200 1080 275 1245 315
40 (x2) 200 50 1310 330 1910 480 2230 585
20 (x2) 200 50 2255 570 3190 805 4610 1160
CX902 8 Q (x2) 220 55 900 225 1415 335 1705 430
4Q(x2) 220 55 1525 385 2560 645 3070 775
20 (x2) 220 55 2305 580 4265 1075 5385 1470
CX1102 8Q(x2) 225 57 1195 300 1760 445 2050 515
4Q (x2) 225 57 2135 540 2335 590 3755 945
20 (x2) 225 57 3975 1000
CX1202V 70V (x2) 200 50 2175 550 2605 655 4230 1065
Y
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EARRER (B &5)

7 SPIHR RSB SHUMBBIR KRR | NREMBHINRERORL. HERLIALE rmas,

0 8 FrnsCcKEIRA 120 VAC BIER. XJF 230VAC S | AT~METRLL0.5.

« 1/8 IR (MRS ) FERIRIENHEEER. WREETRTASHER.
« 130K (MUIEE ) T ERIBINTEER.

o RINE (1E5X ) 79 1% PRIBAGELRIESKIRIRLN.

« RENTEREIFREEIER 2 B THYRTE.

1/8 = 1/31p% EES

BS L] W& (MLLIFE) (MRS ) (IE3%)
CX204V 70V (x4) 038 7.7 12.1 14.0
CX254 8Q (x2) 0.7 5.8 8.8 14.8

40 (x2) 0.7 9.2 14.2 24.0
20 (x2) 0.7 143 24.0 38.0
€X302 8Q(x2) 0.8 3.8 5.4 8.4
40 (x2) 0.8 6.0 8.9 14.0
20 (x2) 0.8 9.6 14.3 23.0
CX302V 70V (x2) 0.8 5.7 8.0 16.0
CX404 8. (x2) 0.7 8.1 12.2 220
40 (x2) 0.7 124 19.3 38.0
CX502 8.Q(x2) 0.9 5.6 8.0 12.5
40Q(x2) 0.9 9.0 133 21.0
20 (x2) 0.9 14.0 21.0 34.0
CX602V 70V (x2) 0.9 8.7 13.0 21.0
CX702 8.Q(x2) 0.9 5.0 8.4 15.8
40 (x2) 0.9 7.9 135 26.0
20 (x2) 0.9 118 220 42,0
CX902 8.Q(x2) 0.9 6.0 11.0 20.0
40 (x2) 0.9 9.5 17.0 33.0
20 (x2) 0.9 14.0 27.0 50.0
CX1102 8.0 (x2) 0.9 7.6 13.1 25.0
40 (x2) 0.9 116 20.0 39.0
20 (x2) 0.9 16.6
CX1202V 70V (x2) 0.9 120 19.0 39.0
—E3_
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s

4BiE R

CX254 CX404

BHIE (R)

20 - 20k Hz , 0.03% THD ( AERsEE )

8BRYE/ il

170 250

20 - 20k Hz , 0.05% THD ( RiEIFEE ) |

ARRYE/FEIE

250

1k Hz, 1.0% THD ( /RiiksE ) (EIA) ,

2BRYE/FiE

1k Hz , 1.0% THD ( RifiksE ) (EIA) ,

ARRYE/FEIE

450

1k Hz , 1.0% THD ( RifikskE ) (EIA) ,

2BRYE/FE

450

HrgEEAIE |, 20 - 20k Hz , 0.1% THD
(RNEIRAR ) |, 168K

340 500

18IS |, 20 - 20k Hz , 0.1% THD
(RNERCE ) | 86K

500

WEEEE | 1k Hz , 1.0% THD
(RERAR ) |, 8 RUB

900

WEEAEE | 1k Hz , 1.0% THD
(RNERRE ) |, ABRIE

900

%H , SMPTE-IM

<0.01% <0.01%

SRR R,

20 - 20k Hz , 10dB FMEFEEHINE +0.2dB , FIEEE (-3dB & : 8 Hz #1 100 kHz )

EIREL , SRR, 20 - 20k Hz

-106 dB -106 dB

FBfEIGE

29.0x (29dB) 36.5x (31dB)

BMARSE , Vrms
SRR SRR AYEEINZR
STFIR B4R AVEEIHZR

1.28 (+4.4dBu)
1.08 (+2.9dBu)

1.22 (+3.9dBu)
EIA: 1.16 (+3.5dBu)

I HERERERY AB AB
LPNUIEET ok B (AEE ) | 12k R () |, frERLS
PINE 2 4 [BAY R 2 dB , FREELE
FEEEEL 8 EXiBART >500 , FrgEE
KRR IRIF O, FRES. . BRSSP, REEIBiE A LE
BED EETRENG , SRBTATR BN EEEIRE
=5
1EmE MK |, EEEH (ZEE 1 MEH |, 21 MilshEE )
=] HIEER (B5E 14 ) B9 10 {12 DIP Fk ( BFEX 1 1) . ([BIEKESF/X (BFE
14) SUERESEE : 338 50 Hz (BFRE 1 1) |, MIAF/FB/FHEEIER X
(FFEEX14H)
LED3ERIT HBiR (46 , 85811 ) , 55 (-10dB, -20dB) (&& , 8FELY) | HE (46,
BFEELY) | BHENHEK (B8, 80N EEHLY)
R
=N 3 SHumiEth ( "euro” 8 "Phoenix” ZEHY)
LeTh EHRENEREED  SEEN 1IN ERS
HE T4 QSC DataPort #0 ( SZIHEE “V1" IheE) , §&=E% 1 4 DataPort
TR FIFF/RiTsE. Rnime ( BRGPEEE ) . HIERRS,
FERECK B2AEER EAFEYISIRE, T RBCE 100, 12084220 - 240 VAC, 50 - 60 Hz,
R~ 19.0" (483 cm) %, 3.5" (89 cm) & , 14" (35.6 cm) ;& (MBIRZLELEE , 81EE
Im<iZE )
=2 2185 (9.5F% ) #E ; 278 (123FR ) &%
TD-000077-00K
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2[BiE(FRmE

CX302 CX502 CX702 C€X902 CX1102
R (&)
20 - 20k Hz , 0.03% THD ( =2is 200 300 425 550 700
H) , 8EuE/miE
20 - 20k Hz , 0.05% THD ( =imse 325 500 700 900 1100
H) , 4RU8/mE
1k Hz , 1.0% THD ( EiiFsEE ) 215 325 475 625
(EIA) , BEIB/F=iE
1k Hz , 1.0% THD ( /RiEKE ) 375 550 825 1050
(EIA) |, 4RRIB/F=E
1k Hz , 1.0% THD ( SiiReEE ) 600 800 1200 1500 1700
(EIA) |, 2BRB//=E
¥Rl , 20 - 20k Hz, 0.1% 400 600 850 1100 1400
THD ( RiEiREE ) | 16K
¥rigEEE , 20 - 20k Hz, 0.1% 700 1000 1500 2000
THD (ZEREE ) |, 8BS
#HEEAEE , 1k Hz, 1.0% THD
( BIBREH ) , 8 KU
Wiz |, 1k Hz , 1.0% THD 1200 1600 2400 3000 3400
(EREKE) |, ARUE
4E , SMPTE-IM <0.01% <0.01% <0.02% <0.02% <0.02%
SRR R 20 - 20k Hz , 10dB AHETFEEIHINE £0.2dB , FAEEIS (-3dB & : 8 Hz 1 100 kHz )
{E0REY, , SRAMY , 20 - 20k Hz -106 dB -107 dB -106 dB -104 dB -106 dB
FBEIESS 31.5x (30dB) 40.0x (32dB) 50.5x (34dB) 56.6x (35dB) 56.6x (35dB)
BARSE , Vrms
SHFIAZISRUIBHIEREINZR 1.26 (+4.2dBu)  1.23 (+4.0dBu)  1.16 (+3.5dBu)  1.17 (+3.6dBu)  1.35 (+4.8dBu)
STFIAZIARUIBHIEREIN R 1.14 (+34dBu)  1.12(+3.2dBu)  1.05(+2.6dBu)  1.06 (+2.7dBu)  1.17 (+3.6dBu)
EHHER SRR AB AB H H H
PNGEE ok BB (IEFET) |, 12k BB (B ) |, FREEE
e S 4 RRBATA 2 dB , FTEELE
FEEEEL 8 BRiEAT >500 , pFrEELS
FRESFIR . FFER. I#. BEREARF. RERBa A E R
BHN ESENENE  SRBTER A ENEERIRE
=5
EmE TMEEFTR |, iasaEl (BEE 1 MEE 21 MR )
=] THIIEERRAY 10 f7 DIP FFk (BFRE 1 1) |, (BRSKSEH/X (BFE 114 ) BuSiKesE
33850 Hz (BFE 1) | MR /HE/FERsEx
LEDIETIT BiR (&6, 85811 ) , {55 (-10dB, -20dB) (&6 , S8FELY) , HilE (46 , 8FEl
™) | HIERNHE (EE 81 FEHELY)
e
BA 3 $HmiER ( "euro” @ “Phoenix” 358 ) 0 XLR ( £HH 2 FIEHR )
B TR R R E O
HE QSC DataPort 0 ( ZIF2E "V1" Ih8E
TR IR/ XS, Xnme ( EREEEEE ) . HIERS.
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